



### సింహాచలం లో వైభవంగా వరుణయోగం

(మొదటి పేజీ తరువాయి)

విస్తారము గా వర్షాలు కురవాలని ఆకాంక్ష వ్యక్తం చేసారు... అంతే కాకుండా కార్మిక మూలం లో వరుణ యోగం చేపట్టడం ఎంతో శుభ పరిణామమన్నారు. త్రిపురాంతక స్వామి ఆలయంలో జరిగే అన్ని ఉత్సవాలలో భక్తులును మరింతగా భాగ స్వామ్యం చేయాలన్నారు. అయా పూజా కార్యక్రమాలలో ధర్మకర్తల మండలి సభ్యులు శ్రీసు బాబు, బయ్యపరపు రాధ, ఏతలపాటి పి నరసింహారావు, నాదసంపాతా పాల్గొన్నారు. ఆలయ అధ్యక్షులు రమణమూర్తి ద్వయం, చేప పండితులు సుబ్బే, సుబ్రహ్మణ్యం, వేద పాఠశాల విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

### పోలీస్ తనిఖీ తర్వాత అరెస్టుచేసి..!

(మొదటి పేజీ తరువాయి)

కలిసి సీపీ స్వయంగా పరిశీలించి, ఇంటిలో నిల్వ చేసిన గంజాయి బ్యాగులను పరిశీలించి, గంజాయి ఏయే ప్రాంతాలకు తరలిస్తున్నది, ఎక్కడ నుండి తీసుకొచ్చినది, నిందితులను పట్టుకోవడం, ఇతర విషయాలపై సమగ్ర దర్యాప్తు చేయాలని అధికారులను ఆదేశించారు. కొరియర్ మరియు పార్సెల్ సర్వీసెస్ వారు తమ వద్దకు వచ్చిన ప్యాకెట్లను తప్పనిసరిగా తనిఖీ చేసిన తరువాత మాత్రమే ఇతర ప్రాంతాలకు పంపాలని, ఒకవేళ గంజాయి దొరికితే పోలీసులకు తెలియజేయాలని, పోలీసుల తనిఖీలలో గంజాయి దొరికితే సదరు కొరియర్ ముందు సర్వీసెస్ పైన చర్యలు చట్ట ప్రకారం తీసు సమోదానం చేయడం జరుగుతుందని హెచ్చరించారు.

### కురుపాం సాధికార బస్సుయాత్ర విజయవంతం

(మొదటి పేజీ తరువాయి)

సైతం పక్కనపేట పేదల సంక్షేమ పథకాలకు ఎన్ని అడ్డంకులు ఎదురైన నెల తొక్కుకొని ముందు నా ప్రజలు తక్కువే విగిరినదంతా అంటూ వారి సంక్షేమం కోసం నిలబడ్డారని ఆ దైర్ఘ్యంతోనే నేటికీ ప్రజల ముందుకు ఎన్నికల ముందర దైర్ఘ్యంగా ఓటును అడగగలుగుతున్నారని మరో 10 ఏళ్లపాటు వైఎస్ఆర్పిపి ప్రభుత్వానికి ఎటువంటి డోకా లేదని రాజీయే ఎన్నికల్లో మరింత జైతూంటే సీట్లలో అధికారంలోకి రావడం భాయమని ధీమా పలికారు. జిల్లా పార్టీ అధ్యక్షులు పరిశీలించి రాజీయే మాట్లాడుతూ దేశ చరిత్రలో సీఎం జగన్మోహన్ రెడ్డి పాలన సువర్ణ అక్షరాలతో లిఖించబడిందని అన్ని వర్గాల సంక్షేమం కోసం పథకాలను అందుబాటులోకి తెచ్చిన సీఎం జగన్ ను మరో మారు ఆశీర్వదించాలని మా కుటుంబాన్ని సొంత కుటుంబ సభ్యులు ఆదరించక పోయిన గురుపాం నియోజకవర్గ ప్రజలు మా దంపతులను అక్కున చేర్చుకొని మేమున్నామంటూ మమ్మల్ని ఈ స్థితిలో నిలబెట్టి ఆదరించినందుకు సర్వ వేళల సర్వ అవసరాలతో ప్రజలందరికీ రుణపడి ఉంటామని ప్రజల సమ్మత్యాన్ని ఎట్టి పరిస్థితుల్లో మమ్మ చేయక కంఠంలో ప్రాణం ఉన్నంతవరకు నియోజకవర్గ ప్రజల సేవకే ఎమ్మెల్యే పుష్ప శ్రీపాణి సేన అలంకరిత అవుతామని హామీ పలకడంతో సభ ఒక్కసారిగా కేరింతలతో దగ్ధరిల్లిపోయింది. సభకు అధ్యక్షత వహించిన పుష్పశ్రీపాణి మాట్లాడుతూ సీఎం జగన్మోహన్ రెడ్డి నాడు సేవ, ఆరోగ్యశ్రీ, రైతు భరోసా, అమ్మ ఒడి, విద్యా డివెన్, పసిడి డివెన్, ద్వైతా అక్రమకర్తలకు వడ్డీ రుణమంపాటు తదితరాలను అమల్లోకి తెచ్చిన సీఎం జగన్మోహన్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ మాత్రమే ప్రజలకు కాకుండా కేంద్రస్థాయిలో వాటి పనితీరు ఫలితాలు ప్రజలకు చేరి లభి పొందేలా సీఎం జగన్మోహన్ రెడ్డి చేపట్టిన చర్యలు సదా మమ్మల్ని నియోజకవర్గాలలో ప్రజలు ఆశీర్వదించే విధంగా ముందుకు వెళ్తున్నారని సీఎం జగన్ కను సన్నాల్లో కృష్ నియోజకవర్గాన్ని రానున్న కాలంలో మరింత అభివృద్ధి దిశగా తీసుకువెళ్తామని ఇప్పటికే ఎన్నో అభివృద్ధి సృష్టించిన సంక్షేమ కార్యక్రమాల నియోజకవర్గంలో చేపట్టడం జరిగిందని గతంలో ఎన్నడూ లేని మాదిరి మారుమూల గిరిజన ప్రాంతాలకు సైకల్ రోడ్ల సౌకర్యము వైద్య సౌకర్యము విద్య సౌకర్యము అందుబాటులో ఉన్నాయంటే అది వైఎస్ఆర్పి ప్రభుత్వ చలవే సని గొర్రు చేశారు. మంతం అభివృద్ధి సంక్షేమం కోసం రాజీయే ఎన్నికల్లో వైయస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీకి నా ప్రజలంతా మద్దతు పలికి ఆశీర్వదించాలని మరో మరో అవకాశం కల్పించాలని కోరుకుంటూ ముగించారు. సభ అది నుండి అంతం పరకు ఎక్కడ ప్రజలు విసుగు చెందక పక్కట ఉపన్యాసాలను శ్రద్ధగా విని మద్దతు పలకడంతో నిర్వాహకులు హార్షాధికారి వ్యక్తి చేశారు ఈ కార్యక్రమంలో వైఎస్ఆర్పిపి నాయకులు శ్రేణులు అధిక సంఖ్యలో నియోజకవర్గ ప్రజలు పాల్గొన్నారు.

### ఓటింగ్ ను ప్రభావితం చేసే అంశాలను గుర్తించండి

(మొదటి పేజీ తరువాయి)

పర్యటించి అన్ని వర్గాల నుండి ఓటింగ్ కు అవరోధం కలిగించే అంశాలను క్షుణ్ణంగా సేకరించాలని సూచించారు. ఇందులో టైం లైన్, గ్రెడ్ లైన్స్ పాటించాలని తెలిపారు. గత 5 ఎన్నికలలో జరిగిన ఘటనల ఆధారంగా పరిశీలించాలని, మహిళా పోలీస్ సహకారాన్ని కూడా తీసుకోవాలని తెలిపారు. ఈ నివేదికలు ఎన్నికల నిర్వహణకు అత్యంత కీలకమైనవిని కనుక జాగ్రత్త పహించాలని తెలిపారు. వల్లరదిలిది మాపింగ్ పై మెప్పా పి.డి. సుధాకర్, 1 టౌన్ సి.బి.బెండ్ వెంకట రావు పవర్ పాయింట్ ద్వారా శిక్షణ లో వివరించారు. ఈ సమావేశంలో జాయింట్ కలెక్టర్ మయూర్ అశోక్, డి.ఆర్.ఓ అనిత, రెవిన్యూ పోలీస్, జిల్లా, మండల స్థాయి అధికారులు పాల్గొన్నారు.

### ఇంటర్ విద్యార్థినిపై లైంగిక దాడి

(మొదటి పేజీ తరువాయి)

సమోదా చేశారు ప్రస్తుతం పోలీసులు అయిపులో తీసుకున్నట్లు తెలిసింది ఇదిలా ఉంటే అదే కళాశాలలో పని చేస్తున్న మరో వ్యక్తి కూడా బాంధవం వేధించే వాడని అనుమానిస్తున్నారు ఈ విషయాన్ని పోలీసులు ఇంకా ధృవీకరించలేదు.

### గడువులోగా ఇల్లు పూర్తి కావాల్సిందే

(మొదటి పేజీ తరువాయి)

వసతులను కల్పించాలని ఆయన అన్నారు. ఇల్లు నిర్మాణాలు పూర్తిచేయడంలో జాప్యం జరగరాదని ఆయన స్పష్టం చేశారు. నిర్మాణం పూర్తి చేసిన పనులకు సంబంధించిన బిల్లులను వెంటనే ఆఫ్లోడ్ చేయాలని, నిధులు సమగ్ర లేనందున బిల్లుల తక్షణ చెల్లింపులకు చర్యలు తీసుకుంటామన్నారు. సమీక్షా సమావేశంలో జిల్లా కలెక్టర్ శ్రీకే లాకర్ మాట్లాడుతూ నిర్దేశించిన లక్ష్యాల మేరకు మౌనంగా సకాలంలో పూర్తిచేయాలని ప్రభుత్వం లక్ష్యాలను నిర్దేశించినది, లక్ష్యాలను అధికారులు గడువులో పూర్తిచేయాలని తెలిపారు. సవరణలలో భాగంగా పేదలందరికీ ఇళ్లు పథకం రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాతంగా తీసుకున్నాడని అన్నారు. లబ్ధిదారులకు ఇల్లు నిర్మాణంలో వేగవంతం చేసే విధంగా అధికారులు లబ్ధిదారులకు ప్రేరణ కలిపించాలన్నారు. అధికారులు మండల స్థాయిలో సమీక్ష సమావేశాలు ఏర్పాటు చేసి ఇల్లు నిర్మాణ లబ్ధిదారుల లోటు పాటుల వివరాలను తెలుసుకొని అడిగామించాలన్నారు. సచివాలయాల ఇంజనీరింగ్ అసిస్టెంట్ కూడా లబ్ధిదారుల అధ్యర్థంలో ఇల్లు నిర్మాణాలు పై సమీక్ష సమావేశాలు ఏర్పాటు చేసి ప్రేరణ కల్పించాలన్నారు. లబ్ధిదారులకు నిర్మాణ దశలో ఉన్న పనులకు ఎంత మేర బిల్లుల చెల్లింపులు జరిగినవి వివరాలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ సమావేశంలో అసిస్టెంట్ కలెక్టర్ రామవేంకట మీనా, గృహ నిర్మాణ సంస్థ పథక సంచాలకులు ఎన్.గణపతి, పలాన ఆర్ డి ఓ భరత్ నాయక్, ద్వాపూ పీడి ఎడ్మిరాబా, మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ కమిషనర్ చల్లా ఒబిదోస, ఆర్ డిఎస్ఎస్ ఎస్ ఎస్ ఈ వి ఎస్ ప్రసాద్, ఉప కార్పొరేషనల్ ఇంజనీర్ నాగేశ్వరరావు, అల్వన్ సహాయ ఇంజనీర్ గణేష్, సచివాలయ ఇంజనీరింగ్ అసిస్టెంట్ సిద్ధుండ్, ఇతర సంబంధిత అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### ఓటింగ్ ను ప్రభావితం చేసే అంశాలను గుర్తించండి

(మొదటి పేజీ తరువాయి)

ఉంటాయని తెలిపారు. క్షేత్ర స్థాయి లో అన్ని నియోజకవర్గాల పరిధి లో ఖాళికంగా పర్యటించి అన్ని వర్గాల నుండి ఓటింగ్ కు అవరోధం కలిగించే అంశాలను క్షుణ్ణంగా సేకరించాలని సూచించారు. ఇందులో టైం లైన్, గ్రెడ్ లైన్స్ పాటించాలని తెలిపారు. గత 5 ఎన్నికలలో జరిగిన ఘటనల ఆధారంగా పరిశీలించాలని, మహిళా పోలీస్ సహకారాన్ని కూడా తీసుకోవాలని తెలిపారు. ఈ నివేదికలు ఎన్నికల నిర్వహణకు అత్యంత కీలకమైనవిని కనుక జాగ్రత్త పహించాలని తెలిపారు. వల్లరదిలిది మాపింగ్ పై మెప్పా పి.డి. సుధాకర్, 1 టౌన్ సి.బి.బెండ్ వెంకట రావు పవర్ పాయింట్ ద్వారా శిక్షణ లో వివరించారు. ఈ సమావేశంలో జాయింట్ కలెక్టర్ మయూర్ అశోక్, డి.ఆర్.ఓ అనిత, రెవిన్యూ పోలీస్, జిల్లా, మండల స్థాయి అధికారులు పాల్గొన్నారు.

### పక్కాగా అక్రమ ప్లానింగ్!

(మొదటి పేజీ తరువాయి)

పుండ్. అడే.. సంపన్నులు నిర్మించే భారీ అక్రమ నిర్మాణాలకు మాత్రం దృష్టిపెట్టాలిగా వ్యవహారిస్తున్నట్లు తెలుస్తోంది. విదో ఫ్లాన్ వచ్చింది అనుకుంటే అందుకు విరుద్ధంగా బిల్డ్ తనకు సచ్చిన్ అక్రమ నిర్మాణాలు నిర్మాణాలు నిర్మాణాలు అదనపు అంతస్తులు వేస్తూ టౌన్ ప్లానింగ్ అధికారులకు మాత్రం కాస్త అవినీతి సౌమ్యులను జేబుల్లో వేసేస్తున్నారు. కాగా, నిర్మాణం ప్లాన్ ప్రకారం జరుగుతుందా లేదా ఏమైనా నిబంధనలకు వ్యతిరేకంగా ఉందా అని ఎప్పటికప్పుడు సచివాలయం నుంచి పర్యవేక్షణ కొనసాగింది. నిర్మాణం అనంతరం పోస్టు వెరిఫికేషన్ చేయాలిస్తుంది. ఈ నిబంధనలన్నీ మాత్రం పేదోడికి మాత్రం వర్తిస్తాయి. సంపన్నులు నిర్మించే భారీ భవనాలకు మాత్రం వర్తింపవచ్చు టౌన్ ప్లానింగ్ సిద్ధుంది వ్యవహారాలలో మాస్తే తెలుస్తోంది. ఇదిలా వుండగా.. అక్రమ నిర్మాణాలను నియంత్రించేందుకు కమిషనర్ సాయికాంట్ వర్షు ఏర్పాటు చేసిన బృందాలు కూడా ఈ అవినీతిలో భాగస్వాములవుతున్నట్లు ఆరోపణలు వినిపిస్తున్నాయి.

పక్కా.. అవినీతి ప్లానింగ్!

జోన్ - 5 పరిధి 54వ వార్డు, మల్లిపాలెం, జ్యోతిసగర్, టోర్ నెంబర్ 38-19-77/2, అస్సెస్మెంట్ నెంబర్ 1086250814, సర్వే నెంబర్ 69/1 కి చెందిన జి. అప్పల రాజు, ఎం. రాంజీ అనే వ్యక్తులు గ్రౌండ్, ఫస్ట్ అండ్ సెకండ్ ఫ్లోర్ భవన నిర్మాణం కొరకు జీపీఎస్ఆర్ ప్లాన్ అప్లు చేశారు. జోన్ పైన్ టౌన్ టౌలింగ్ అధికారులు బి. ఎ నెంబర్ 1086/5281/బి/ జోన్5/ ఎంజిఎం/2022 తో జీ ప్లాన్ వన్ సింగిల్ యూనిట్ కి అనుమతి తీసుకుని, ఎటువంటి సెట్ బ్యాక్స్ పడలకుండా, దర్దాగా నిర్మాణం జరుపుతుండడం విశేషం. 50వ వార్డు పరిధి మాధవరాధలోని 48 నెంబర్ బస్సు నిలిపి బస్స్టాప్ సమీపంలో భారీ అక్రమ నిర్మాణం జరుగుతున్నా... టౌన్ ప్లానింగ్ మాత్రం అవినీతి మత్తులో కూరుకుపోయి... అటువైపు కన్నెత్తి చూడాలి లేదట. సిద్ధి, గ్రౌండ్, మొదటి, రెండో అంతస్తులకు సంబంధించిన ప్లాన్ తీసుకొని.. అక్రమంగా మరో అదనపు అంతస్తు ముందుకు తీసుకోవడంతో... ఆ భారీ నిర్మాణం వైపు కనీసం దృష్టిసారించలేదనే వాదన బలంగా వినిపిస్తోంది.

14వ వార్డు పరిధి నరసింహానగర్ రైతుబజార్ ఎదురుగా వున్న భారీ భవనంలో అదనపు అంతస్తును అక్రమంగా నిర్మించినా అటువైపు కన్నెత్తి చూడలేదు. ఈ మామూ భవనాలపై టౌన్ ప్లానింగ్ విభాగానికి స్థానికులు ఫిర్యాదులు చేసినప్పటికీ... ముందుకు మత్తులో వున్న అధికారులు తమకేమీ పట్టనట్లు వ్యవహారిస్తున్నారనే ఆరోపణలు వినిపిస్తున్నాయి.

చేతులు మారిన రూ.బెస్ ని లక్షలు!

రాల్ వేళలో అక్రమ అంతస్తులను నిర్మిస్తున్న ఆ భవన నిర్మాణదారులు టౌన్ ప్లానింగ్ సిద్ధుందికి భారీ తాయిదాలు అందించారనే వాదన వినిపిస్తోంది. ఒక్కొక్క అక్రమ అంతస్తుకు దాదాపుగా రూ.బెస్ ని లక్షలు చొప్పున ఆ టౌన్ ప్లానింగ్ విభాగానికి అందించినట్లు విశ్వసనీయ సమాచారం. క్షేత్ర స్థాయి లో నియమ నిబంధనలను అంటిస్తూ... అక్రమ నిర్మాణాలను నియంత్రించాలిని సచివాలయం ప్లానింగ్ సెక్టరులు మాత్రం... అవినీతిలో కూరుకుపోతున్నట్లు ఆరోపణ వినిపిస్తున్నాయి. ఓ విధంగా చెప్పాలంటే... ప్రస్తుతం మాత్రం అవినీతి అనేది ప్లానింగ్ సెక్టరుల నుంచే ప్రారంభమవుతుందనే వాదన వినిపిస్తోంది. ఒక్కప్పుడు వైసీపీను నుంచి ప్రారంభంకావడం విశేషం. పరిపాలనా రాజధానిగా అవతరించనున్న విశాఖలో అక్రమ నిర్మాణాల నియంత్రణకు గ్రేటర్ కమిషనర్ ఇప్పటికైనా దృష్టిసారించకపోతే.. ఎక్కడమానా.. అక్రమ ప్లానింగ్ దర్శనమిస్తుందని చలువుల అభిప్రాయం వ్యక్తం చేస్తున్నారు.

### రాబోయేది మనందరి ప్రభుత్వమే



సకలప్రతి, నవంబర్ 29, మేజర్స్ న్యూస్: రాబోయేది మనందరి ప్రభుత్వమేనని జనసేన నాయకురాలు మాజీ ఎమ్మెల్యే లక్ష్మి శివకుమారి అన్నారు. బుధవారం రాజయ్యపేట గ్రామంలో జనసేన పరిచయ వేదిక కార్యక్రమంలో భాగంగా ప్రతి ఒక్కరిని కలిశారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ డిడిపి జనసేన పొత్తుతో అధికార పక్షానికి చెవటలు పడుతున్నాయని, మన నాయకుడుకు రాష్ట్రంలో అన్ని వర్గాల ప్రజలనుండి ప్రజాదరణ ఉందని అన్నారు. ప్రతి ఒక్కరు కష్టపడి చేయాలని ప్రతి ఒక్కరి గుర్తింపు ఉంటుందని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాజయ్యపేట గ్రామ జనసేన పార్టీ అధ్యక్షుడు టోంది గుర్రన్న, వైస్ ప్రెసిడెంట్ పిక్కి కోదండరావు, కార్యదర్శి పిక్కి చిన్నారెడ్డి, పిక్కి గోపా, దేవరాజు, అప్పలరాజు, కోడి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### బాబు ఘ్యూరిటి భవిష్యత్తు గ్యారంటీ విజయవంతం చేయాలి తెలుగుదేశం పార్టీ రాష్ట్ర మహిళాధ్యక్షురాలు వంగలపూడి అనిత



సకలప్రతి, నవంబర్ 29, మేజర్స్ న్యూస్: నియోజకవర్గంలో బాబుఘ్యూరిటి భవిష్యత్తు గ్యారంటీ కార్యక్రమానికి విజయవంతం చేయాలని తెలుగుదేశం పార్టీ రాష్ట్ర మహిళా అధ్యక్షురాలు, మాజీ ఎమ్మెల్యే వంగలపూడి అనిత అన్నారు. బుధవారం నియోజకవర్గ ముఖ్య నాయకులతో సమావేశం నిర్వహించిన అనిత బాబు ఘ్యూరిటి భవిష్యత్తు గ్యారంటీ విజయవంతంగా నిర్వహించాలని అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత ప్రతి కుటుంబానికి చేకూరే లబ్ధిని వివరించాలని అన్నారు ప్రతి కుటుంబాన్ని కార్యక్రమం అందరూ కలిసి సందర్శించాలని ఆమె తెలిపారు. డిసెంబర్ మొదటి వారంలో కోత్మేటి బాబు పాదయాత్ర నియోజక వర్గం ఉంటుంది ని పాదయాత్రలో ప్రతి గ్రామం నుండి కార్యకర్తలను కేంద్రాలపై నిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో తెలుగుదేశం పార్టీ మండలాధ్యక్షులు కొప్పిశెట్టి వెంకటేశ్, పెద్దిరెడ్డి చిట్టిబాబు, అమల కలవే అబద్ధం, జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి లాలం కాశీ నాయుడు, విజయ్ వివేక్ రాజు, కుర్రవారి నూకరాజు, బిసి నల్ల జిల్లా అధ్యక్షులు గింజాల లక్ష్మణరావు, కొప్పిశెట్టి బాబ్జి, తుంపా నాగేశ్వరరావు, గిల్లం రామకృష్ణ, కందుల వెంకటేశ్వరరావు, అయినపల్లె అప్పలరాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### ఆంధ్రప్రదేశ్ అభివృద్ధి జగనన్నతోనే సాధ్యం

#### ఆంధ్రప్రదేశ్ జగనే ఎందుకు కావాలంటే కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న కె.కె రాజు

అత్యున్నతం, నవంబర్ 29, మేజర్స్ న్యూస్: “ఆంధ్రప్రదేశ్ అభివృద్ధి జగనన్నతోనే సాధ్యం అని విశాఖ ఉత్తర నియోజకవర్గ సమన్వయకర్త రాష్ట్ర నెట్ క్యాష్ చైర్మన్ కె.కె రాజు కొనియాడారు. “ఆంధ్రప్రదేశ్ జగనే ఎందుకు కావాలంటే...” కార్యక్రమంలో భాగంగా... డిప్యూటీ మేయర్, పార్టీ మండల అధ్యక్షులు కలుమూరి సతీష్ గారు ఆధ్వర్యంలో 46వార్డు 1086258 సచివాలయం పరిధి కైలాసపురం కస్తూరినగర్-1లో 24వార్డు కార్పొరేటర్ సాడి పద్మావతి ఆధ్వర్యంలో 24వార్డు 1086123 సచివాలయం పరిధి గాంధీనగర్.. 51వార్డు కార్పొరేటర్ రెయ్య వెంకటరమణ గారు ఆధ్వర్యంలో 51వార్డు 1086286 సచివాలయం పరిధి పుదాకోలని పాత ఆర్డీవో ఆఫీసు ఎదురుగా. ఆంధ్రప్రదేశ్ జగనే ఎందుకు కావాలంటే...” కార్యక్రమం ప్రారంభ మయింది. ఈ కార్యక్రమంలో ముఖ్య అతిథిగా విశాఖ ఉత్తర నియోజకవర్గ సమన్వయకర్త రాష్ట్ర నెట్ క్యాష్ చైర్మన్ కె.కె రాజు పాల్గొని ముందుగా సచివాలయం పరిధిలో ప్రభుత్వం చేపట్టిన సంక్షేమం మరియు అభివృద్ధి పనులు వివరాలు బోర్డు ఓపింగ్ చేసి, అనంతరం జెండా అవిష్కరణ చేసారు. ఈ సందర్భంగా అక్షయ్ ఏర్పాటు చేసిన సఫల్ అర్బిదారులకు ఉద్దేశించి ఆయన మాట్లాడుతూ దేశ చరిత్రలో ఎక్కడా లేని విధంగా ఎన్నికల ముందు ఇచ్చిన హామీలను తూడా తప్పకుండా అమలుపరిచిన ఏకైక నాయకుడు ముఖ్యమంత్రి పర్యలు వై.ఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి 2024లో మళ్లీ ముఖ్యమంత్రి కావాలని ఆంధ్ర రాష్ట్ర ప్రజలు కోరుకుంటున్నారని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కో-ఆపర్షన్ సభ్యులు



నినాపతి అప్పారావు, సినియర్ మహిళా నాయకురాలు పద్మా రమణ కుమారి, జిల్లా పక్వ్ బోర్డు చైర్మన్ కె.వి బాబా, పార్టీ మండల అధ్యక్షులు జి.వి రమణి, కృష్ణా రావు మార్కెట్, లు పద్మావతి, దుర్గాప్రసాద్, పద్మావతి, దైర్యధర్మ పైడి శ్రీసు, దిట్టి రమేష్ మండల కన్వీనర్ అమర్ రెడ్డి, వనంశం అప్పారావు, 46, 24, 51వార్డు నాయకులు తిరుమలరావు, దమయంతి, కె.విన్నాఎస్. కృష్ణ, లాపణ్ణ, కె.ఈ శ్వరరావు, దూది నర్సింగరావు, కె.రామరావు, కె.శ్రీసు, దూర్భావని, వి.శ్రీసు, బాల, పరలక్ష్మి, అప్పలరెడ్డి, విజయలక్ష్మి, దేవి, శ్యామ్, రత్నం, పరలక్ష్మి, లక్ష్మి, లక్ష్మి షి, రామ్మోహన్, పాపాద్ అప్పారావు, పి.పండ్రేశ్వర్, ఆర్.అప్పారావు, గణేష్, వినోద్, సాధు, భాను, సచివాలయం కన్వీనర్లు, గృహ సాధులు, కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### పీసీ నీడ్స్ జగనన్న పాతపట్నం నీడ్స్ తెలసన్న



మెరియాపల్లి, నవంబర్ 29, మేజర్స్ న్యూస్: మెరియాపల్లి మండలం కేంద్రం లో మంగళవారం నాడు స్థానిక రెడ్డి వీధి, భాగ్యనగర్ వీధిలో మామిడి గుడ్డి గ్రామంలో పీసీ నీడ్స్ జగనన్న... పాతపట్నం నీడ్స్ తెలసన్న... అనే సరికొత్త కార్యక్రమానికి మెరియాపల్లి వైఎస్ఆర్పి కార్యకర్తలు శ్రీకాం చుట్టూ ఈ కార్యక్రమంలో ఆంధ్రప్రదేశ్ జగన్మోహన్ రెడ్డి అలాగే పాతపట్నం గిడ్డ తులసి పరప్రసారావు ఎందుకు కావాలి వైఎస్ఆర్పి కార్యకర్తలు ప్రజలకు వివరిస్తూ నియోజకవర్గం మొత్తం ఈ కార్యక్రమం చేస్తామని వివరించారు ఈ కార్యక్రమంలో వైఎస్ఆర్పి కార్యకర్తలు మాట్లాడుతూ ఆంధ్ర ప్రదేశ్ లో పేదవారి బతుకులు మారాలంటే ప్రజలు సంతోషంగా ఉండాలంటే రైతులందరూ సముక్షంగా ఉండాలంటే అన్న తాళలు అక్కర చెల్లని సంతోషంగా ఉండాలంటే జగన్ కావాలి దళారితనం పోవాలంటే జగన్ కావాలి.. ఇవన్నీ జరగాలంటే జగన్ ఏ కావాలి అలాగే పాతపట్నం తులసి పరప్రసారావు రావు ఎందుకు కావాలంటే పాతపట్నం నియోజకవర్గంలో ఆంధ్రప్రదేశ్ కార్యకర్తలకు భరోసా కావాలన్నా నియోజకవర్గ అభివృద్ధి మొత్తం లో ఈ గడ్డ తులసన్న కావాలి స్థానికేతనే నాయకులు వలస నాయకు లు నుండి ప్రజలకు విముక్తి పొందాలంటే స్థానిక నాయకుడు లోతుగడ్డ తులసన్న కావాలి పాతపట్నం నియోజకవర్గంలో ఈసారి హేలీక్ కోట్లంటే స్థానిక నాయకుడు లోతుగడ్డ తులసన్న కావాలి ప్రజలు వివరించారు. జై జగన్ జై తులసి బాబు నాయకత్వం పర్తిల్లాలి కావాలని స్థానికేతనే నాయకులు వలస నాయకు లు నుండి ప్రజలకు విముక్తి పొందాలంటే స్థానిక నాయకుడు లోతుగడ్డ తులసన్న కావాలి పాతపట్నం నియోజకవర్గంలో ఈసారి హేలీక్ కోట్లంటే స్థానిక నాయకుడు లోతుగడ్డ తులసన్న కావాలి ప్రజలు వివరించారు. జై జగన్ జై తులసి బాబు నాయకత్వం పర్తిల్లాలి కావాలని స్థానికేతనే నాయకులు వలస నాయకు లు నుండి ప్రజలకు విముక్తి పొందాలంటే స్థానిక నాయకుడు లోతుగడ్డ తులసన్న కావాలి పాతపట్నం నియోజకవర్గంలో ఈసారి హేలీక్ కోట్లంటే స్థానిక నాయకుడు లోతుగడ్డ తులసన్న కావాలి ప్రజలు వివరించారు. జై జగన్ జై తులసి బాబు నాయకత్వం పర్తిల్లాలి కావాలని స్థానికేతనే నాయకులు వలస నాయకు లు నుండి ప్రజలకు విముక్తి పొందాలంటే స్థానిక నాయకుడు లోతుగడ్డ తులసన్న కావాలి పాతపట్నం నియోజకవర్గంలో ఈసారి హేలీక్ కోట్లంటే స్థానిక నాయకుడు లోతుగడ్డ తులసన్న కావాలి ప్రజలు వివరించారు. జై జగన్ జై తులసి బాబు నాయకత్వం పర్తిల్లాలి కావాలని స్థానికేతనే నాయకులు వలస నాయకు లు నుండి ప్రజలకు విముక్తి పొందాలంటే స్థానిక నాయకుడు లోతుగడ్డ తులసన్న కావాలి పాతపట్నం నియోజకవర్గంలో ఈసారి హేలీక్ కోట్లంటే స్థానిక నాయకుడు లోతుగడ్డ తులసన్న కావాలి ప్రజలు వివరించారు. జై జగన్ జై తులసి బాబు నాయకత్వం పర్తిల్లాలి కావాలని స్థానికేతనే నాయకులు వలస నాయకు లు నుండి ప్రజలకు విముక్తి పొందాలంటే స్థానిక నాయకుడు లోతుగడ్డ తులసన్న కావాలి పాతపట్నం నియోజకవర్గంలో ఈసారి హేలీక్ కోట్లంటే స్థానిక నాయకుడు లోతుగడ్డ తులసన్న కావాలి ప్రజలు వివరించారు. జై జగన్ జై తులసి బాబు నాయకత్వం పర్తిల్లాలి కావాలని స్థానికేతనే నాయకులు వలస నాయకు లు నుండి ప్రజలకు విముక్తి పొందాలంటే స్థానిక నాయకుడు లోతుగడ్డ తులసన్న కావాలి పాతపట్నం నియోజకవర్గంలో ఈసారి హేలీక్ కోట్లంటే స్థానిక నాయకుడు లోతుగడ్డ తులసన్న కావాలి ప్రజలు వివరించారు. జై జగన్ జై తులసి బాబు నాయకత్వం పర్తిల్లాలి కావాలని స్థానికేతనే నాయకులు వలస నాయకు లు నుండి ప్రజలకు విముక్తి పొందాలంటే స్థానిక నాయకుడు లోతుగడ్డ తులసన్న కావాలి పాతపట్నం నియోజకవర్గంలో ఈసారి హేలీక్ కోట్లంటే స్థానిక నాయకుడు లోతుగడ్డ తులసన్న కావాలి ప్రజలు వివరించారు. జై జగన్ జై తులసి బాబు నాయకత్వం పర్తిల్లాలి కావాలని స్థానికేతనే నాయకులు వలస నాయకు లు నుండి ప్రజలకు విముక్తి పొందాలంటే స్థానిక నాయకుడు లోతుగడ్డ తులసన్న కావాలి పాతపట్నం నియోజకవర్గంలో ఈసారి హేలీక్ కోట్లంటే స్థానిక నాయకుడు లోతుగడ్డ తులసన్న కావాలి ప్రజలు వివరించారు. జై జగన్ జై తులసి బాబు నాయకత్వం పర్తిల్లాలి కావాలని స్థానికేతనే నాయకులు వలస నాయకు లు నుండి ప్రజలకు విముక్తి పొందాలంటే స్థానిక నాయకుడు లోతుగడ్డ తులసన్న కావాలి పాతపట్నం నియోజకవర్గంలో ఈసారి హేలీక్ కోట్లంటే స్థానిక నాయకుడు లోతుగడ్డ తులసన్న కావాలి ప్రజలు వివరించారు. జై జగన్ జై తులసి బాబు నాయకత్వం పర్తిల్లాలి కావాలని స్థానికేతనే నాయకులు వలస నాయకు లు నుండి ప్రజలకు విముక్తి పొందాలంటే స్థానిక నాయకుడు లోతుగడ్డ తులసన్న కావాలి పాతపట్నం నియోజకవర్గంలో ఈసారి హేలీక్ కోట్లంటే స్థానిక నాయకుడు లోతుగడ్డ తులసన్న కావాలి ప్రజలు వివరించారు. జై జగన్ జై తులసి బాబు నాయకత్వం పర్తిల్లాలి కావాలని స్థానికేతనే నాయకులు వలస నాయకు లు నుండి ప్రజలకు విముక్తి పొందాలంటే స్థానిక నాయకుడు లోతుగడ్డ తులసన్న కావాలి పాతపట్నం నియోజకవర్గంలో ఈసారి హేలీక్ కోట్లంటే స్థానిక నాయకుడు లోతుగడ్డ తులసన్న కావాలి ప్రజలు వివరించారు. జై జగన్ జై తులసి బాబు నాయకత్వం పర్తిల్లాలి కావాలని స్థానికేతనే నాయకులు వలస నాయకు లు నుండి ప్రజలకు విముక్తి పొందాలంటే స్థానిక నాయకుడు లోతుగడ్డ తులసన్న కావాలి పాతపట్నం నియోజకవర్గంలో ఈసారి హేలీక్ కోట్లంటే స్థానిక నాయకుడు లోతుగడ్డ తులసన్న కావాలి ప్రజలు వివరించారు. జై జగన్ జై తులసి బాబు నాయకత్వం పర్తిల్లాలి కావాలని స్థానికేతనే నాయకులు వలస నాయకు లు నుండి ప్రజలకు విముక్తి పొందాలంటే స్థానిక నాయకుడు లోతుగడ్డ తులసన్న కావాలి పాతపట్నం నియోజకవర్గంలో ఈసారి హేలీక్ కోట్లంటే స్థానిక నాయకుడు లోతుగడ్డ తులసన్న కావాలి ప్రజలు వివరించారు. జై జగన్ జై తులసి బాబు నాయకత్వం పర్తిల్లాలి కావాలని స్థానికేతనే నాయకులు వలస నాయకు లు నుండి ప్రజలకు విముక్తి పొందాలంటే స్థానిక నాయకుడు లోతుగడ్డ తులసన్న కావాలి పాతపట్నం నియోజకవర్గంలో ఈసారి హేలీక్ కోట్లంటే స్థానిక నాయకుడు లోతుగడ్డ తులసన్న కావాలి ప్రజలు వివరించారు. జై జగన్ జై తులసి బాబు నాయకత్వం పర్తిల్లాలి కావాలని స్థానికేతనే నాయకులు వలస నాయకు లు నుండి ప్రజలకు విముక్తి పొందాలంటే స్థానిక నాయకుడు లోతుగడ్డ తులసన్న కావాలి పాతపట్నం నియోజకవర్గంలో ఈసారి హేలీక్ కోట్లంట



**మండలంలో పంట కోత ప్రయోగాలు**  
శృంగరపల్లెకోట, నవంబర్ 29 (మేజర్ న్యూస్): ప్రధానమంత్రి ఘన శ్రీ. ఎన్.ఆర్. పంటల ధీమా యోజన లో భాగంగా పరి పంట కోత ప్రయోగాల నిమిత్తం బుధవారం మండలంలోని కాపుసోంపురం, పోతనాపల్లి గ్రామాల్లో జరిగిన పంట కోత ప్రయోగాలను జిల్లా ముఖ్య ప్రణాళికా అధికారి పి.బాలాజీ పర్యవేక్షించారు. 5% ఐ.ఎం.ఎ. ప్లాట్ దిగుబడి క్రిష్ణాపురంలో 11.820



%నిష్పత్తి, కాపుసోంపురం లో 13.180%నిష్పత్తి లు సాధారణ దిగుబడి వచ్చిందని పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర జానపద డైరెక్టర్ వాకాడ రాంబాబు, మండల గణాంక అధికారి ఎన్.ఆర్.కె రాజు, వ్యవసాయ సహాయకులు, సుమారు, కోటలక్ష్మి, ఎ.ఆర్.పి శివాజీ, నైరా వ్యవసాయ కళాశాల విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

**అయ్యప్ప భక్తుల అన్నదానానికి అనూహ్య స్పందన**  
కొత్తవలస, నవంబర్ 29 (మేజర్ న్యూస్): మండలంలోని కొత్తవలస గ్రామానికి వెళ్లే రహదారిలో మరింత మంచి అలయ ప్రాంగణంలో అయ్యప్ప స్వామిలకు విర్యాలు చేసిన అన్న సహకారం అయ్యప్ప భక్తుల నుండి అనూహ్య స్పందన లభిస్తుంది. మణికంఠ సేవ పీఠం గురుస్వామి వేణు స్వామి ఆధ్వర్యంలో నిర్వహిస్తున్న రోజు రోజుకీ స్పందన ఎక్కువ అవుతుంది పలు ప్రాంతాల



నుంచి వస్తున్న అయ్యప్ప స్వామిలు భవానిలకు అన్న సహకారం రోజుకీ సుమారుగా 300 వరకు కూడా స్వామిలు వచ్చి అన్న సహకారంలో పాల్గొంటున్నట్లు గురు స్వామి వేణు తెలియజేయడం వలన గురు సహాయం తో మంచి రుచికరమైన పంటకాలాల్లో అయ్యప్ప భవాని భక్తులు బిక్కి చేస్తున్నారని అన్నారు అయ్యప్ప స్వామి అనుగ్రహం తో ఎంతమందికైనా అన్నదానం సహకారం చేయడానికి పీఠం సభ్యులు సిద్ధంగా ఉన్నారని అన్నారు ఈ అన్నదాన కార్యక్రమంలో దేశవ్యాప్తంగా గురుస్వామిలు, ఎల్లవ రమణ మరియు అయ్యప్ప భక్తులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకాల బోర్డును ఆవిష్కరించిన ఎంపీడివో**  
బాదగి, నవంబర్ 29 (మేజర్ న్యూస్): మండలంలో గల బొత్త వాని వలస గ్రామ సచివాలయంలో బుధవారం ఎంపీడివో ఆంజనేయులు మా సమీక్షకు సువ్యక్త జగన్మోహన్ అనే నేమ బోర్డు ను ఆవిష్కరించారు ఆ నేమ బోర్డులో ప్రభుత్వం అమలు చేసిన సంక్షేమ పథకాలను అన్నింటినీ ఆందులో పాటుపరిచి ఉన్నవి ఈ కార్యక్రమంలో ఆయనతోపాటు జిసిసి మండల కన్వీనర్ మరపి శంకరావు గ్రామస్వామి ప్రజా ప్రతినిధులు గ్రామ పెద్దలు గ్రామ ప్రజలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# సంక్షేమ పథకాలను అందజేసిన ఘనత 'జగన్' దే-ఎంపీపీ లక్ష్మి

బొబ్బిలి నవంబర్ 29 (మేజర్ న్యూస్): పేద ప్రజలకు సంక్షేమ పథకాలను అందజేసిన ఘనత ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్ మోహన్ రెడ్డికి చెందుతుందని బొబ్బిలి ఎంపీపీ శంబరికి లక్ష్మి తెలిపారు. ఈ మేరకు బొబ్బిలి మండలం సి హెచ్.బొద్దవలస గ్రామ సచివాలయ పరిధిలో వైఎస్సార్ పార్టీ జేదాను బొబ్బిలి మండలం ఎంపీపీ శ్రీ శంబరికి లక్ష్మి, నేమ గోపాల నాయుడు ఆవిష్కరించారు. ఆనంతరం ఆంధ్ర ప్రదేశ్ కి జగన్ ఎందుకు కావాలంటే కార్యక్రమం ప్రారంభించారు. ఆంధ్ర రాష్ట్ర ప్రజలకు అనేక సంక్షేమ పథకాలు అందజేస్తూ, రాష్ట్రాన్ని అభివృద్ధి పథంలో నడిపిస్తున్న ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి సంక్షేమ పరిపాలనకి దిక్సూచిగా మారారని బొబ్బిలి మండలం ఎంపీపీ శ్రీ శంబరికి లక్ష్మి, నేమ

గోపాల నాయుడు పేర్కొన్నారు. గ్రామ సచివాలయ పరిధిలో ప్రజలకు జగన్ మోహన్ రెడ్డి ప్రభుత్వంలో పొందిన సంక్షేమ పథకాలు లభిస్తే వివరించే బోర్డును ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా సచివాలయాల ద్వారా ప్రజలకు మెరుగైన సేవలు అందుతున్నాయని తెలిపారు. కులముత బేదాలు లేకుండా పాల్గొనడం గా రాష్ట్రంలో ప్రజలకు పారదర్శకంగా సంక్షేమ పథకాలు పంపిణీ చేసిన ఘనత సీఎం జగన్మోహన్ రెడ్డి గారికి దక్కుతుందని అన్నారు. మరిన్ని సంక్షేమ పథకాలు అమలు కావాలంటే 2024లో మళ్లీ సీఎం జగన్ ముఖ్యమంత్రి కావాలని తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ సర్పంచ్ పండిక వెలంగిని, జెడ్పీటీసీ శంకలి శాంత కుమారి, మండల అధ్యక్షులు ఉత్తరాపిల్లి అప్పల నాయుడు, మండల జెసిపి కన్వీనర్ తమ్మిరెడ్డి దామోదర రావు, ఎక్స్ సర్పంచ్ బొంగల రామకృష్ణ, ఎక్స్ ఎంపీటీసీ మరపి దువ్వారాయుడు, సచివాలయ సిబ్బంది, వాలంటీర్లు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# ఆంధ్రప్రదేశ్ కి జగన్ ఎందుకు కావాలంటే..

**సంక్షేమ పథకాల బోర్డు ఆవిష్కరించిన మున్సిపల్ కమిషనర్**  
బొబ్బిలి, నవంబర్ 29 (మేజర్ న్యూస్): ఆంధ్ర రాష్ట్ర ప్రజలకు అనేక సంక్షేమ పథకాలు అందజేస్తూ, రాష్ట్రాన్ని అభివృద్ధి పథంలో నడిపిస్తున్న ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి సంక్షేమ పరిపాలనకి దిక్సూచిగా మారారని బొబ్బిలి మున్సిపల్ కమిషనర్ సాపు వెంకట మురళీకృష్ణ రావు పేర్కొన్నారు. బుధవారం

సచివాలయ పరిధిలో ప్రజలకు ముఖ్యమంత్రి జగన్ మోహన్ రెడ్డి ప్రభుత్వంలో పొందిన సంక్షేమ పథకాలు లభిస్తే వివరించే బోర్డును ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలో అవినీతి రహిత పాలనను తీసుకువచ్చేందుకు సచివాలయాల, వాలంటీర్ల వ్యవస్థను ప్రవేశపెట్టారని ప్రస్తుతం సచివాలయాల ద్వారా ప్రజలకు మెరుగైన సేవలు అందుతున్నాయని తెలిపారు. పట్టణ పార్టీ అధ్యక్షులు చోడిగంటి రమేష్ నాయుడు మాట్లాడుతూ కులముత బేదాలు లేకుండా పాల్గొనడం గా రాష్ట్రంలో ప్రజలకు పారదర్శకంగా సంక్షేమ పథకాలు పంపిణీ చేసిన ఘనత సీఎం జగన్మోహన్ రెడ్డి కి దక్కుతుందని అన్నారు. మరిన్ని సంక్షేమ పథకాలు అమలు కావాలంటే 2024లో మళ్లీ సీఎం జగన్ ముఖ్యమంత్రి కావాలని తెలియజేశారు. 12వ వార్డ్ కౌన్సిలర్ సాపు శారద, కో ఆప్షన్ మెంబర్ తెర్ది సత్యారావు, మున్సిపల్ మేనేజర్ శివ ప్రసాద్, రెవిన్యూ ఆఫీసర్ ప్రసాద్, డివిజన్ ఓ జగన్మోహన్, వైసిపి నాయకులు దమ్మా అప్పయ్య, మండల జనార్ధన్ రావు, తల్లూ తిరుపతి, నెలదాని సుబ్బారావు మరియు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మధ్యాహ్నం మున్సిపాలిటీ పరిధిలో గల గొబ్బిలి లో ఆంధ్రప్రదేశ్ కి జగన్ ఎందుకు కావాలంటే కార్యక్రమాన్ని ఆయన ప్రారంభించారు. ముందుగా

# మాదక ద్రవ్యాలపై ప్రతి ఒక్కరూ అవగాహన కలిగిఉండాలి

**అసిస్టెంట్ కలెక్టర్ సహాయక వెంకట త్రివిణి**  
బొబ్బిలి, నవంబర్ 29 (మేజర్ న్యూస్): ఎన్.ఎస్.ఐ.ఎం.ల ద్వారా అన్ని క్రమంలో ఎన్ ఎన్ ఎన్ డిగ్రీ కాలేజీ ఆధ్వర్యంలో బుధవారం కాలేజీ లో విద్యార్థులకు మాదక ద్రవ్యాలకు వ్యతిరేక అవగాహన కార్యక్రమం నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి విజయనగరం జిల్లా స్టేషన్ ఎన్.ఎస్.ఐ.ఎం.ల ద్వారా, అడివనల్ సూపరింటెండెంట్ అఫ్ పోలీస్ ఎన్ వెంకటేశ్వర మరియు శ్రీ డి. సహానీ వెంకట త్రివిణి అసిస్టెంట్ కలెక్టర్ (టైన్ కలెక్టర్)

హాజరయ్యారు. ఈ కార్యక్రమం లో మాదక ద్రవ్యాల వాడకం, వినియోగం వలన కలగు నష్టాలు అలాగే గృహ సమస్యలను విద్యార్థులకు విదమర్చి చెప్పడం జరిగింది. మాదకద్రవ్యాలను వ్యతిరేకంగా విధంగా చిత్తు చేస్తుండే తెలపడం జరిగింది. మాదక ద్రవ్యాల వాడకం వలన చట్టపరమైన శిక్షల గురించి వివరించారు. అంతే కాకుండా మాదక ద్రవ్యాలకు అలవాటు పడిన యువకుల నేర ప్రవృత్తి అనేది ఏ విధంగా ఎదురుతుంది? మాదకద్రవ్యాలను ఏ ఏ విధంగా

# నేడు గీతనాపల్లి గ్రామంలో గడప, గడపకుమన ప్రభుత్వం కార్యక్రమం...

పంగర, నవంబర్ 29 (మేజర్ న్యూస్): నేడు గురువారం నాడు పంగర మండలంలో గీతనాపల్లి గ్రామంలో ఉదయం 8 గంటలకు గడప, గడపకుమన ప్రభుత్వం కార్యక్రమం ప్రారంభం కానున్నట్లు ఎంపీడివో శశి భూవణరావు తెలిపారు. స్థానిక కానస సభ్యులు కందాల జోగులు అధ్వర్యం

లో కార్యక్రమం నిర్వహించనున్నట్లు చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమం లో ఎంపీడివో యు. సురేష్ ముఖర్జీ, జెడ్పీటీసీ ప్రతిభా కరణం సుధర్మనరావు పాల్గొన్నారు. గడప, గడప కార్యక్రమానికి అందరూ అధికారులు పాల్గొనాలని ఆయన కోచారు.



# పార్వతీపురం

**అలయ నిర్మాణానికి భూమి పూజ-ఎమ్మెల్యే జోగారావు**  
పార్వతీపురం, రూరల్, నవంబర్ 29 (మేజర్ న్యూస్): మండలంలోని గోపాలపురం గ్రామంలో నూతనంగా నిర్మిస్తున్న శ్రీకృష్ణభగవంతుని అలయానికి సంబంధించి ఎమ్మెల్యే భూమి పూజ చేశారు. గ్రామస్థుల కోరిక మేరకు ఎమ్మెల్యే చేతుల మీదుగా ఆలయ నిర్మాణం సంబంధించి భూమి పూజ కార్యక్రమం బుధవారం జరిగింది. గోపాలపురం గ్రామానికి చెందిన యాదవ కుటుంబాల మరియు గ్రామస్థులు కలిసి ఉమ్మడిగా శ్రీకృష్ణ అలయ నిర్మాణానికి పూనుకున్నారు. భూమి పూజ చేసిన ఆనంతరం ఎమ్మెల్యే తనవంకాయ అలయ నిర్మాణానికి కొంత సగదును ఆర్థిక సహాయం గా అందజేశారు. గ్రామస్థులకా ఏకతాటిపై ఉండి అలయ నిర్మాణానికి త్వరగా పూర్తి చేస్తామని గ్రామ సర్పంచ్ రహజా తెలిపారు.

# చిరుధాన్యాలు కొనుగోలు కేంద్రం ప్రారంభం

పార్వతీపురం, నవంబర్ 29 (మేజర్ న్యూస్): పార్వతీపురం మధ్య తరగతి అమ్మకొవలని జాయింట్ కలెక్టరు ఆర్. గోవిందరావు తెలిపారు. బుధవారం సంగంపలస రైతుభరోసా కేంద్రంలో చిరుధాన్యాలు కొనుగోలు కేంద్రాన్ని ఆయన ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జాయింట్ కలెక్టరు మాట్లాడుతూ రైతు సంక్షేమం కొరకు ప్రభుత్వం అనేక కార్యక్రమాలు చేపట్టిందని, రైతు భరోసా కేంద్రాల ద్వారా రైతులకు కావలసిన సేవలన్నింటినీ అందిస్తున్నదని తెలిపారు. రైతు పండించిన పంటకు మద్దతు ధర కల్పించింది, రైతుల సమక్షంలో గ్రామంలోని రైతు భరోసా కేంద్రాల ద్వారా ధాన్యం మరియు చిరుధాన్యాలు (రాగులు, జొన్నలు మొదలగునవి) కొనుగోలు చేయడం జరుగుతుందని తెలిపారు. ఏరైతు కూడా తన పంటని కనీస మద్దతు ధర కన్నా తక్కువకు అమ్మకొవాలని అవసరం లేకుండా, దళారులు లేక మధ్యవర్తులు మరియు మిద్లర్ల చేతిలో మన రైతులను సప్లైచేయడం ద్వారా తక్కువకు అమ్మకొవాలని అవసరం లేకుండా, దళారులు లేక మధ్యవర్తులు మరియు మిద్లర్ల చేతిలో మన రైతులను సప్లైచేయడం ద్వారా తక్కువకు అమ్మకొవాలని అవసరం లేకుండా, దళారులు లేక మధ్యవర్తులు మరియు మిద్లర్ల చేతిలో మన రైతులను సప్లైచేయడం ద్వారి

# విద్యార్థి దశలో ఇంటర్మీడియట్ కీలకం..

**-చిత్తూరు, క్రమశిక్షణ ఎదుగుదలకు మూలం.**  
**-గిరిజన వసతి గృహ సంరక్షకులు కృష్ణమోహన్**  
పార్వతీపురం, నవంబర్ 29 (మేజర్ న్యూస్): వ్యక్తి వికాసానికి ఎదుగుదలకు చదువు అత్యంత అవసరమని చదువు లేనివాడు మింగే పశువు అన్న చందాన సమాజంలో రాజించలేదని గిరిజన సంక్షేమ పోస్టుల్లో వసతి గృహ సంరక్షకులు డి కృష్ణమోహన్ అన్నారు. విద్యార్థి దశలో ఇంటర్మీడియట్ చదువు కీలకమైనదని ఆ సందర్భంగా విద్యార్థి భవిష్యత్తు ఆధారపడి ఉంటుందని మనవి జ్ఞానము పరిపక్వత ఆ చదువులోనే పరిణితి చెందుతాయని ఆ సమయంలో ఏ విద్యార్థి చిత్తకృష్ణ క్రమశిక్షణ కలిగి చదువుపట్ల దృష్టాంతం కలగకుండా జీవితంలో ఉన్నత స్థితికి చేరుకుంటారని అన్నారు. బుధవారం ఉదయం పట్టణంలోని గిరిజన సంక్షేమ పోస్టు మెట్రిక్ వసతి గృహంలో

విద్యార్థుల ఫ్రెండ్స్ డే వేడుకలు ఘనంగా జరిగాయి. ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొన్న ఆయన మాట్లాడుతూ సమాజంలో కులముత బేదాలు నమని పోయాయని గతం మారింది కాకుండా పోటీ పరీక్షలలో షెడ్యూల్ జాతుల విద్యార్థులకు కూడా వివరించమైన పోటీ ఎదుర్కోవాలని ఉన్నతమంది విద్యార్థులకు అలవాటు చేసుకోవాలని ఆయన కోచారు. మీద ఆధారపడ కుటుంబాలకు భరోసా కల్పించే విధంగా అవకాశాలు అందిస్తున్నామని అన్నారు. ఆకాంక్షించారు. కొత్త పాఠ విద్యార్థుల సంఘ భావానికి ఫ్రెండ్స్ డే వంటి కార్యక్రమాలు ఎంతో ఉపకరిస్తాయని విద్యార్థులంతా అన్నదమ్ములుగా మెలిగి సంఘభావంతో ఉండాలని కోచారు. కార్యక్రమంలో భాగంగా విద్యార్థులు చేసిన ప్రసంగాలు పెద్దలను ఆకట్టుకున్నాయి. అలాగే విద్యార్థుల కల్పరే ప్రోగ్రామ్ను అందరినీ కట్టిపడే సామ్యం. విద్యార్థి సంఘ నాయకులు మాట్లాడుతూ తమ ఉపాధి ఉన్నత స్థితికి చేరుకుంటారని అన్నారు. ఎంతగానో బాగున్నాయని వారి సహనాలు మేరకు సదుపాయాలను భవిష్యత్తులో మంచి అవకాశాలు పొంది అధికారుల మనసు గెలుచుకుంటామని హామీ ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో గిరిజన సంక్షేమ బాలల వసతి గృహ సంరక్షకులు చిరంజీవిరావు పిడి విద్యార్థులు తదితరులు పాల్గొని ఆనంద సమయాలును పంచుకున్నారు.

# ఎలక్ట్రానిక్ ఓటింగు మిషన్లపై ఓటర్లకు అవగాహన కల్పించాలి

పార్వతీపురం, నవంబర్ 29 (మేజర్ న్యూస్): పార్వతీపురం ఎన్నికల సన్నదతలో భాగంగా ఓటర్లకు ఎలక్ట్రానిక్ ఓటింగు మిషన్లపై ప్రజలకు అవగాహన కల్పించే కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేయాలని జిల్లా రెవిన్యూ అధికారి జె. వెంకటరావు తెలిపారు. జిల్లాలో ఏర్పాటు చేస్తున్న ఎలక్ట్రానిక్ ఓటింగు

అధికృత అధికారుల శిక్షణా తరగతులను జిల్లా కలెక్టరు కార్యాలయ సమావేశమందించిన జిల్లా జిల్లా నీటి యాజమాన్య సంస్థ ప్రాజెక్ట్ డైరెక్టర్ కె. రామ చంద్ర రావు నిర్వహించారు. ఈ శిక్షణ కార్యక్రమంలో జిల్లా రెవిన్యూ అధికారి మాట్లాడుతూ ఎలక్ట్రానిక్ ఓటింగు మిషన్, వివి పాల్ పనితీరు, ఓటు వేసే విధానంపై ప్రజలకు అవగాహన కల్పించుటకు జిల్లా ఎన్నికల కార్యాలయం మరియు రిటర్నింగ్ అధికారి ప్రధాన కార్యాలయం లేదా రెవెన్యూ సబ్-డివిజన్ అధికారుల వద్ద శాశ్వత సెంటర్లు, ప్రతి ఎంపీ డివిజన్ నియోజకవర్గానికి మొదలై ప్రదర్శన వ్యాసవిద్యాలయ చేయడం జరుగుతుందన్నారు. శిక్షణ పొందిన అధికారులు ప్రదర్శన సెంటర్లకు వచ్చే ఓటర్లకు ఓటింగు విధానంపై అవగాహన కల్పించాలని తెలిపారు. ప్రతి వాహనానికి ముందుగా జిల్లాలో జరుగుతుందని, షెడ్యూలు ప్రకారం ఆయా గ్రామాలలో పొందగా ప్రచారం చేయాలని, అందుకు గ్రామంలో బాట్ లెవల్ అధికారులు, సచివాలయ సిబ్బంది సహకారం తీసుకోవాలని తెలిపారు.

# వ్యాధి నిరోధక టీకాలు పక్కా వేయాలి-డివజి జగన్మోహన్ రావు

పార్వతీపురం రూరల్, నవంబర్ 29 మేజర్ న్యూస్: వ్యాధి నిరోధక టీకాలు లను ప్రతి ఒక్క శిశువుకు తప్పనిసరిగా వేయాలని ఈ కార్యక్రమాన్ని జిల్లా వేదం చేసే టీకా వైద్యాధినికాళి చర్యలు చేపడుతున్నదని జిల్లా ఇమ్మునైజేషన్ అధికారి డాక్టర్ డి. జగన్మోహన్ రావు అన్నారు. డబ్ల్యూ.హెచ్.ఓ కన్వలెంట్ (ఆర్.ఆర్ డి) డాక్టర్ డి. వంశీ రత్నకుమార్ తో కలిసి చర్చివీడి లో గల పిహెచ్.ఎం కేంద్రాన్ని ఆకస్మికంగా బుధవారం సందర్శించారు. అక్కడ వైద్య సిబ్బంది తో సమీక్షించి ఆరోగ్య కేంద్రం పరిధిలో ఉన్న బెడెళ్ళ లోపు పిల్లలు ఎంతమంది, టీకా నిర్వహణ ఏ మేరకు పూర్తయిందీ, ఆవైస్ సమయం వివరాలపై

అలా తీశారు. ముఖ్యంగా పట్టణ శివార్లలో, తాత్కాలిక జీవనం, వలస జీవనం గడిచే నివాసాల రైల్వే స్టాండ్ల సరిహద్దుల పిల్లలకు టీకా ఏ మేరకు వేయడం జరిగిందో అడిగారు. పంపించడం జరిగిందన్నారు. తల్లు, బుచ్చెల్ల నియంత్రణ ధ్యేయంగా వైద్యారోగ్య శాఖ కృషి చేస్తుందన్నారు. సకాం లో పిల్లలకు టీకాలు వేయాలని, టీకా కేంద్రాల్లో ఏకావేషణ కిట్ తప్పనిసరి అని అన్నారు. ఆనంతరం వారు పిల్లల గృహ సందర్శన చేసి ఏ మేరకు టీకా వేయడం జరిగిందో తనిఖీ చేశారు. పిమ్మి యూనిట్ లో వ్యాక్సిన్ నిల్వ పరిశీలించారు. వైద్యాధికారి డాక్టర్ ఎం. మనోజ్, సూపర్ వైజర్ జయగౌడ్, వైద్య సిబ్బంది ఉన్నారు.



# విజయనగరం

## రాగి పంటపై రైతులకు అవగాహన కలిగించేందుకు కృషి

**ఎడి మజ్జి శ్యామసుందర్**  
బొబ్బిలి నవంబర్ 29 (మేజర్ న్యూస్): మండలంలోని అలజిగి గ్రామంలో రబీ పంటలో రాగి పంట విస్తీర్ణం పెంచుటకు తీసుకోవలసిన వివిధ పద్ధతులను బుధవారం రైతులకు వివరించారు. ఈ మేరకు వ్యవసాయ శాఖ ఎడి మజ్జి శ్యామసుందర్ మాట్లాడుతూ రబీ లో రాగి పంటను వేసుకోవలసిన



గా రైతులకు అవగాహన కల్పించడం జరిగిందని చెప్పారు. అదేవిధంగా ఈ సీజన్లో నిర్వహించబోయే ధాన్యం కొనుగోలు వ్యవస్థ మీద రైతులకు అవగాహన కల్పించి దాన్ని కొనుగోలు మీద రైతులకు వివరించడం జరిగింది. క్వింటాల మద్దతు ధర 2183 రూపాయలు వొచ్చున కొనుగోలు చేయాలని అదేవిధంగా రైతు గోసినంది పెట్టుకొన్నట్టే అసాకి 3.39 పైసలు ఇవ్వడం జరుగునని హామీ ఖర్చు కింద 17 పైసలు క్వింటాలుకు మరియు ట్రాన్స్ఫర్ కింద టన్నుకి 250 రూపాయలు వొచ్చున పారసరఫరాల సంస్థ చెల్లించెదరని రైతులకు వివరించడం జరిగింది. అదేవిధంగా ధాన్యం తోలే వాహనాలకు విధిగా జిపిఎస్ పరికరం ఉండాలని కూడా రైతులకు తెలియజేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ పెద్దలు రైతు సోదరులు మరియు గ్రామ వ్యవసాయ సహాయకులు పెంటల లత మరియు వేణుగోపాల్ పాల్గొన్నారు.

# గురు స్వామిలకు ఘన సన్మానం

బొబ్బిలి, నవంబర్ 29 (మేజర్ న్యూస్): బొబ్బిలి శ్రీ అయ్యప్ప స్వామి ఆలయంలో ఆలయ సన్నిధాన గురుస్వామిలు పాలారి శంకరరావు, పిరిడి వెంకటరావు గురుస్వామిలకు బుధవారం ఉదయం అయ్యప్ప స్వామి ఆలయ సన్నిధానంలో అయ్యప్ప మాల ధారణ స్వామిలు అంతా కలిసి ఘనంగా పూజ, వటం పూజలు నిర్వహిస్తూ ప్రతిరోజు అన్న ప్రసాద వితరణ చేపడుతూ ఉన్నారు. గురు స్వామిలు ఇరువురు మాట్లాడుతూ అయ్యప్ప స్వామి డిక్ష కాలంలో స్వామిలు అత్యంత భక్తి శ్రద్ధలతో పూజలు నిర్వహించి, బ్రహ్మచర్యం స్వీకరించి నిత్యం అయ్యప్ప స్వామి నామస్మరణతో నిరంతరం స్వామివారి సేవలు చేయాలన్నరు. అయ్యప్ప మాలదారులు డిక్ష పూర్తి చేసుకుని స్వామి దర్శనానికి వెళ్లవలసి ఉంటుందని తెలిపారు. ఆనంతరం అంబలాలను నిర్మించే పందిరిపల్లి చిన్న స్వామిని కూడా స్వామిలు సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పిరిడి సతీష్, మరలి, గంగాధర్, ప్రాణ్ కుమార్ పట్టాయక్, రాంబాల్ కి జగన్ 150 మంది స్వామిలు పాల్గొన్నారు.



# డిసెంబర్ 1న ప్రపంచ ఎయిడ్స్ దినం

**ఇస్కాన్ డి.ఎం.హెచ్. ధాన్యం**  
పార్వతీపురం, నవంబర్ 29 (మేజర్ న్యూస్): ప్రపంచ ఎయిడ్స్ దినోత్సవం పురస్కరించుకొని డిసెంబర్ ఒకటవ తేదీన ర్యాలీ కార్యక్రమాన్ని చేపట్టనున్నట్లు జిల్లా ఇన్స్పెక్టర్ డి.ఎం. హెచ్. డి. ధాన్యం తెలిపారు. కార్యక్రమంలో భాగంగా కలెక్టరేట్ నుండి ఎన్.ఎస్.ఐ. హెచ్.ఎం. వర్గీ స్వచ్ఛంద సేవా సంస్థలు, ఎన్.ఎస్.ఐ.ఎం. ఎన్.సి.సి., వా.జి.సి.సి. లెక్కార్ల విభాగాలు ఇతర అధికారులతో కలిసి హెచ్.ఎం. నివారణపై అవగాహన ర్యాలీని జిల్లా కలెక్టర్ నిజాంత్ కుమార్ ప్రారంభించనున్నారని ఉదయం 9.30 గంటలకు ప్రారంభమయ్యే కార్యక్రమానికి అందరూ హాజరై కార్యక్రమం విజయవంతం చేయాలని పిలుపునిచ్చారు. హెచ్.ఎం. నివారణ పట్ల అవగాహన ర్యాలీలను జిల్లా వ్యాప్తంగా చేపట్టుతున్నట్లు తెలిపారు.

# బిఎల్.డి. రిజిస్టర్ ను పూర్తి చేయాలి

**సీతంపేట కలెక్టరుకుమారి**  
సీతంపేట నవంబర్ 29, (మేజర్ న్యూస్): బి.ఎ. గా విధులు నిర్వహిస్తున్న వారు బి.ఎల్. రిజిస్టర్ ను తప్పనిసరిగా పూర్తి చేయాలని బి.ఎ.ఎ.ఎ.ఎ. అన్నారు. బుధవారం నాలుగు మందిల బి.ఎల్. రిజిస్టర్ ను నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా సీఎం మాట్లాడుతూ ఓటరు జవాబితాలో తప్పులు లేకుండా చూసుకోవాలని అన్నారు. ఓటు తొలగించేటప్పుడు

నిబంధనల ప్రకారం తొలగించాలని అన్నారు. వలస వెళ్లిన వారి ఓట్ల విషయంలో అన్ని జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని అన్నారు. కొత్తగా ఇంకా ఎవరైనా ఓటు సమయా చేయవలసి ఉంటే వారిని సమయా చేసుకోవాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో తహశీల్దార్లు, డి.డి.లు, ఎన్నికల సిబ్బంది, బి.ఎ.ఎ.ఎ. ఓ. పాల్గొన్నారు.

# యువతకు వజ్రాయుధం కావాలి

**జనసేన నాయకులు వంగలి**  
పార్వతీపురం, రూరల్, నవంబర్ 29 (మేజర్ న్యూస్): కొత్తగా ప్రభుత్వం నుండి ఓటు హక్కును పొందుకుంటున్న ప్రతి యువతీ యువకులు వారి వారి ఓటును రానున్న ఎన్నికల్లో వజ్రాయుధంగా ఉపయోగించుకోవాలని, ప్రలోభాలకు లోను కాకుండా నిష్కలక్షంగా వారి ఓటు హక్కును మంచి పాలనానిచ్చే నాయకులకు వేసి గెలిపించాలని జనసేన నాయకులు వంగలి దారి నాయకులు అన్నారు. రాష్ట్రంలో అరాచక పాల సాగుతుందన్న విషయం ఆక్షర్యాన్నిపైలన యువకులు గ్రహించాలని సూచించారు. బుధవారం మండలంలోని పలు కళాశాలలో ఆయన పర్యటించి విద్యార్థులకు ఓటు యొక్క విలువను వివరించారు. మంచి భవిష్యత్తు లభించాలంటే ఎన్నికల్లో మంచి నాయకులను ఎన్నుకుంటేనే అది సాధ్యమని అలాగే శాంతి భద్రతలు పరిరక్షించడం మహిళలకు గౌరవం ఉద్ద్యోగ అవకాశాలు మెరుగుపడాలంటే ఇదంతా ఒక్క ఓటుతోనే సాధ్యమని విద్యార్థులకు అవగాహన కల్పించారు. 18 ఏళ్లు నిండిన యువతీ యువకులు ఓటు హక్కు కోసం ప్రభుత్వానికి దరఖాస్తు చేసుకోవాలని అలాగే ఓటు వేసేటప్పుడు నిర్ణయం చేయకుండా స్వచ్ఛందంగా ఓటును ఉపయోగించు కోవాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆయనతోపాటు ఆ పార్టీ నాయకులు ఉన్నారు.



### ఉపాధి హామీ పనులను పరిశీలించిన కమిషనర్

నరసన్నపేట,నవంబర్29(మేజర్‌న్యూస్):నరసన్నపేట మండలం తామరపల్లి గ్రామంలో నిర్వహిస్తున్న ఉపాధి హామీ పనులను మహిళా గాంధీ జాతీయ ఉపాధి హామీ పథక కమిషనర్ పరిశీలించారు.చెరువుగట్టుపై నాదీన కొబ్బరి మొక్కలను,చిన్నమ్మ కోనేరును పరిశీలించి అనంతరము తామరపల్లి సచివాలయం పరిధిలో ఉపాధి హామీ వేతన దారులతో సమావేశాన్ని నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో వేతన దారులతో పాటు తామరపల్లి సర్పంచ్ ప్రతినిధి ముచ్చ గణేష్ పాల్గొన్నారు.

### సర్పంచ్ పర్యవేక్షణలో పాలిశుద్ధ్య పనులు

నరసన్నపేట,నవంబర్29(మేజర్‌న్యూస్):నరసన్నపేట పట్టణ లోని మెయిన్ రోడ్డుకు ఇరువైపులా ఉన్న మురుగు కాలువలో పేరుకుపోయిన చెత్త పదార్థాలను తొలగించు ప్రక్రియను,డివైడర్ సుండి ఇరువైపులా రోడ్డుపై ఉన్న ఇసుక తొలగించు ప్రక్రియను చేపట్టారు. గత రెండు రోజులుగా మేజర్ పంచాయతీ సర్పంచ్ బుర్రెళ్ళ శంకర్ స్వయంగా పర్యవేక్షించి గ్రామపంచాయతీ కార్యకలపే పనులు నిర్వహించ చేస్తున్నారు. ఇరువైపులా ఉన్న కాలువల ఆక్రమణపై కూడా దృష్టి సారించి వాటిని తొలగించే ప్రక్రియ కూడా చేపడు తున్నారు.ఈనందర్పంగా సర్పంచ్ శంకర్ మాట్లాడుతూ మేజర్ పంచాయతీ పరిధిలో పాలిశుద్ధ్యానికి అధిక ప్రాధాన్యత ఇస్తున్నామని అన్నారు.స్థానిక ఆర్టీసీ కాంప్లెక్స్ ప్రాంతం నుండి ఈ ప్రక్రియను మొదలుపెట్టారు. ఈ పర్యవేక్షణలో ఈ. ఓ. సచర చిన్నారావు పాల్గొన్నారు.

### డీ కొన్న ద్విచక్ర వాహనాలు

నరసన్నపేట,నవంబర్29(మేజర్‌న్యూస్):నరసన్నపేట ప్రధాన రహదారిపై ఎదురెదురుగా వస్తున్న రెండు ద్విచక్ర వాహనాలు డీకొని ఇద్దరు యువకులకు గాయాలయ్యాయి.స్థానిక పచారి కాలనీకి చెందిన కొత్తపల్లి పవన్ తీవ్ర గాయాలతో ఒక ప్రైవేట్ ఆస్పత్రిలో చేరినట్లు స్థానికులు అందించిన సమాచారం. మితిమీరిన వేగంతో యువకులు ద్విచక్ర వాహనాలను నడవడం వల్ల ఇటు పంటి ప్రమాదాలు పరిపాటిగా మారాయని,నరసన్నపేట పట్టణంలో ప్రతిరోజు పల్లి పేట జంక్షన్ మొదలుకొని కాంప్లెక్స్ వరకు ప్రాంతాల వరకు ఎక్కడో ఒకచోట ప్రమాదాలు జరుగుతూనే ఉన్నాయని స్థానికులు వాపోతున్నారు. నరసన్నపేట పట్టణంలో ట్రాఫిక్ రద్దీ వివరీతంగా పెరగడం, ట్రాఫిక్ నియం త్రణ, పర్యవేక్షణ లోపించడం వల్ల ఇటువంటి ప్రమాదాలు జరుగుతు న్నాయని పట్టణాలయ అవేదన వ్యక్తి చెప్పున్నారు.

### ఏ పార్టీ ఆదరించిన పాతపట్టం నుంచి పోటీచేస్తా

గ్రామపట్టణం కలుద్దాం కార్యక్రమంలో సిరిపురం కొత్తూరు నవంబర్ 29(మేజర్‌న్యూస్ ) ప్రముఖ సివిల్ ఇంజనీర్, విద్యావేత్త పాతపట్టం స్థానిక రాజకీయ నేత నియోజకవర్గం లో గ్రామ పెద్దలను కలుద్దాం యువతకు చెబుదాం చెబుదాం అన్నవిన్నూత కార్యక్రమం చేపట్టారు. ఇందులో భాగంగా నియోజకవర్గం పరిధి కొత్తూరు మండలంలో గురండి,సోమరాజుపేరం సర్పంచలను కలసి స్థానిక సమస్యల పై

### భారతీయ సంస్కృతి వారసత్వం సంపదపై అవగాహన అవసరం

-జూనియర్ కళాశాలలో టూరిజం యువకళిబి ప్రారంభం -జిల్లా పర్యాటక అధికారి ఎన్ నారాయణ రావు

శ్రీకాకుళం,నవంబర్29(మేజర్‌న్యూస్):భారతీయ సంస్కృతి వారసత్వం సంపదపై అవగాహన అపం రమని, జిల్లాలో పర్యాటక ప్రదేశాలకు బహుళ ప్రచారాన్ని కల్పించి తద్వారా పర్యాటక ప్రదేశాన్ని తీసుకొచ్చేందుకు విద్యార్థులలో ప్రేరణ, పరిశు బ్రత, వివిధ కార్యక్రమాలు చేయటం యువ పర్యాటక క్షేత్ర లు దోహద పడతాయని జిల్లా పర్యాటక అధికారి ఎన్ నారాయణ రావు అన్నారు. బుద్ధవారం కళింగపట్టణం కోకావారి ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాలలో యువకళిబి విద్యార్థులు కార్యక్రమంలో జిల్లా పర్యాటక అధికారి ఎన్ నారాయణ రావు

### నాయకత్వం మార్పుపై యువత ఆసక్తి

-300 మంది యువతతో తిమ్మిరు కలకలో పాల్గొని సభ

శ్రీకాకుళం,నవంబర్ 29(మేజర్‌న్యూస్): ధాన్యం సేకరణ కోసం సమస్యలు కమిటీ సమావేశాన్ని కలెక్టర్ కార్యాలయ సమావేశ మందిరంలో నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ రైతుకు లాభం వచ్చే చోట్ల విద్యార్థులు ధాన్యం సేకరణ నిర్వహించాలని అభిప్రాయం వ్యక్తం చేశారు. గత సంవత్సరం సేకరణలో అనుభవాన్ని దృష్టిలో పెట్టుకొని ఈ సంవత్సరం సేకరణను మరింత సమర్థవంతంగా నిర్వహించాలన్నారు. ఇప్పటివరకు 3800 వాహనాలను గుర్తించినట్లు వాటిలో 2035 వాహనాలను జిపిఎస్ అమర్చినట్లు తెలియ జేశారు.జిపిఎస్ అమర్చిన వాహనాల స్థితిని సైట్ లో రిజిస్ట్రేషన్ చేయాలని సూచించారు. ఈ ప్రక్రియ శనివారానికి పూర్తి చేసేటట్లు చూస్తామని జిల్లా వ్యవసాయ శాఖ జాయింట్ డైరెక్టర్ శ్రీధర్ తెలియజేశారు. కాన్ని మండలాల వెహికల్ అందుబాటులో లేవని తెలియజేయగా స్థానికంగా ఉన్న వాహనములకు జిపిఎస్ అమర్చటం చర్యలు తీసుకోవాలని

### రైతు సంతృప్తి లక్ష్యంగా కొనుగోలు-జిల్లా కలెక్టర్ శ్రీకేష్ లారకర్

శ్రీకాకుళం,నవంబర్ 29(మేజర్‌న్యూస్): ధాన్యం సేకరణ కోసం సమస్యలు కమిటీ సమావేశాన్ని కలెక్టర్ కార్యాలయ సమావేశ మందిరంలో నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ రైతుకు లాభం వచ్చే చోట్ల విద్యార్థులు ధాన్యం సేకరణ నిర్వహించాలని అభిప్రాయం వ్యక్తం చేశారు. గత సంవత్సరం సేకరణలో అనుభవాన్ని దృష్టిలో పెట్టుకొని ఈ సంవత్సరం సేకరణను మరింత సమర్థవంతంగా నిర్వహించాలన్నారు. ఇప్పటివరకు 3800 వాహనాలను గుర్తించినట్లు వాటిలో 2035 వాహనాలను జిపిఎస్ అమర్చినట్లు తెలియ జేశారు.జిపిఎస్ అమర్చిన వాహనాల స్థితిని సైట్ లో రిజిస్ట్రేషన్ చేయాలని సూచించారు. ఈ ప్రక్రియ శనివారానికి పూర్తి చేసేటట్లు చూస్తామని జిల్లా వ్యవసాయ శాఖ జాయింట్ డైరెక్టర్ శ్రీధర్ తెలియజేశారు. కాన్ని మండలాల వెహికల్ అందుబాటులో లేవని తెలియజేయగా స్థానికంగా ఉన్న వాహనములకు జిపిఎస్ అమర్చటం చర్యలు తీసుకోవాలని

### ఆడుదాం ఆంధ్ర - దువ్వాడ వాణి

బెక్కలి(మేజర్‌న్యూస్):గ్రామ సచివాలయాలకు ఆడుదాం ఆంధ్ర కిట్టు పంపిణీ చేసిన బెక్కలి నియోజకవర్గం శ్రీమతి దువ్వాడ వాణి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా నిర్వహిస్తున్న ఆడుదాం ఆంధ్ర కార్యక్రమంలో భాగంగా బెక్కలి ఎంపీడివో కార్యాలయం లో బెక్కలి మండలంలో పలు గ్రామ సచివాలయాలకు శ్రీదా కిట్టు పంపిణీ చేయనున్న బెక్కలి నియోజకవర్గం ఇంచార్జ్ శ్రీమతి దువ్వాడ వాణి ఈ కార్యక్రమంలో భాగంగా బెక్కలి మండలం ఎంపీడి అట్ల సరోజినమ్మ, ఇంచార్జి ఎంపీడివో రమణమూర్తి, వైస్ ఎంపీడి మన్నెల కిషోర్, ఎంపీడిసీలు అనంతయ్య, సుగ్గ అప్పల రెడ్డి, బెక్కలి పంచాయతీ ఉప సర్పంచ్ గండి అప్పలరెడ్డి మరియు సచివాలయ సిబ్బంది వాలంటీర్లు కార్యక్రమం పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో శ్రీమతి దువ్వాడ వాణి మాట్లాడుతూ ఆంధ్రప్రదేశ్ లో అభివృద్ధి తో పాటు ప్రతి గ్రామంలో వున్న యెటలో సమర్థత కలిగిన పౌరులు చాలా మంది ఉన్నారు.వారి నిమిత్తమార్గం దేశానికి తెలియజేయటం కోసం జగన్‌మోన్ ఇచ్చిన ఈ అవకాశాన్ని వినియోగించు కావాలని ఆశిస్తున్నాను. అంతే కాకుండా మనలో ఉన్న శ్రీదా స్ఫూర్తి నీ మనం నిరూపించుకోవాలని తద్వారా మన బెక్కలి నియోజక వర్గం నుండి పెట్టాన మంది శ్రీదాకారులు రాష్ట్ర స్థాయి లో అదాని నేను మనస్ఫూర్తిగా కోరుకుంటున్నాను. అంతేకాకుండా ముఖ్యమంత్రి అంటే చంద్రబాబు లాగా ఎదో పెట్టాం అని పేపర్ పై దొంగ రైతులు చూపించి ఆ సామ్యును తన బినామీలు ద్వారా మళ్ళీ తన ఖాతాలకు మళ్లించి ప్రజల సామ్యును దోచుకోకుండా .మన ద్రియతమా ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్ మోహన్ రెడ్డి ఉడ పారదర్శకత తో ప్రజలకు ఇంకా ఏమి ఏమి చేసి ఈ రాష్ట్రాన్ని అభివృద్ధి పథంలో నడిపేయడం ఎప్పుడు తనప పడుతుంటారా. అటువంటి ముఖ్యమంత్రి మనకువుండటం మనరాష్ట్రప్రజలుఅదృష్టంగా నేను

## అణగారిన వర్గాల అభ్యున్నతే ప్రభుత్వ లక్ష్యం

-రాష్ట్ర ప్రగతి జగన్మోహన్ రెడ్డి పాలనలోనే సాధ్యం -ఆర్థిక అన్ని హామీలను సంపూర్ణంగా అమలు -ఏసీ శాసనసభాపతి తమ్మినేని సీతారాం

అయిన మాట్లాడుతూ అర్హత ఉండి సంక్షేమ పథకాలు అందించటంవంటి వారు సచివాలయ సిబ్బందిని సంప్రదించాలని సూచించారు. ఇప్పటి వరకు గత నాలుగున్నరవెలుగా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నుండి లభించిన లబ్ధిని సభాపతి వివరించారు. కార్యక్రమం ప్రారంభమైన నాటినుండి తన దృష్టికి తీసుకువచ్చిన ప్రతి సమస్యను పరిష్కరించేలా కృషి చేశానన్నారు.గడపగడపకు మన ప్రభుత్వం కార్యక్రమంలో ప్రజలకు ఇచ్చిన అన్ని హామీలను సంపూర్ణంగా నెరవేరుస్తున్నట్లు పేర్కొన్నారు. గతంలో ఏ ముఖ్యమంత్రి చేయని విధంగా అభివృద్ధి, సంక్షేమ కార్యక్రమాలను విజయవంతంగా అమలు చేస్తున్న ఘనత ముఖ్యమంత్రి వైయస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి కే దక్కిందన్నారు. దేశంలో ఎక్కడా లేనివిధంగా ఇంత పెద్ద ఎత్తున

సంక్షేమ కార్యక్రమాలను అమలు చేస్తున్న ఏకైక రాష్ట్రం మన రాష్ట్రమేనని చెప్పారు. అలాగే అర్హతైన ప్రతి ఒక్కరికీ పెద్ద ఎత్తున పంచన మంజూరు చేస్తూ, జనవరి నుంచి రూ. 3 వేలు పంచన మొత్తాన్ని అందించనున్నట్లు చెప్పారు. గ్రామాల్లో ప్రజలు కోరుకున్న అభివృద్ధి పనులను పూర్తిచేస్తూ, సంక్షేమ ఫలాలను క్రమం తప్పకుండా అందిస్తున్నట్లు చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీసీ ప్రతినిధి కర్నేన నాగేశ్వరరావు జెడ్పీటీసీ జెజ్జివరపు రామారావు మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు కరణం కృష్ణమ నాయుడు మార్కెట్ కమిటీ మాజీ అధ్యక్షుడు మండల సచివాలయాల కోఆర్డినేటర్ గుమ్మడి రాంబాబు మండల సర్పంచ్ సంఘ అధ్యక్షుడు ఉదయ్ కుమార్ స్థానిక నాయకులు కొరకొన శంకర్లావు మామిడి ఆదినారాయణ మామిడి కిరణ్ కుమార్ దొర మండల యువజన పార్టీ అధ్యక్షుడు స్థానిక నాయకుడు మామిడి శ్రీనివాసరావుతదితర వైఎస్ఆర్ పార్టీ సర్పంచులు, ఎంపీటీసీలు నాయకులు కార్యకర్తలు, అధికారులు సచివాలయం సిబ్బంది వాలంటీర్లు పాల్గొన్నారు.

### పైడి భీమవరంలో ప్లాటెడ్ ఫ్యాక్టరీ కాంప్లెక్స్ నిర్మాణం

సమస్యల పరిష్కారం ప్రారంభం ముఖ్యమంత్రి శ్రీకాకుళం,నవంబర్29(మేజర్‌న్యూస్):ఆంధ్రప్రదేశ్ పారిశ్రామిక మౌలిక సదుపాయాల కల్పనా సంస్థ అధ్యక్షులతో పారిశ్రామిక వాడ పైడి భీమవరంలో రూ.14.60 కోట్ల వ్యయంతో నిర్మించిన ప్లాటెడ్ ఫ్యాక్టరీ కాంప్లెక్స్ ను పర్యవేక్షించే పద్ధతిలో ముఖ్యమంత్రి వైఎస్. జగన్ మోహన్ రెడ్డి బుద్ధవారం

విద్యార్థులు చేసిన పలు ప్రాజెక్టులకు ప్రారంభోత్సవాలు, శంకుస్థాపనలు చేయడం. ఎంతో సంతోషంగా ఉందన్నారు. వీటిద్వారా 22 వేల మందికి ఉపాధి లభిస్తుందని చెప్పారు. ఈజ్ ఆఫ్ డూయింగ్ బిజినెస్ లో రాష్ట్రం అగ్ర స్థానంలో ఉందని ముఖ్యమంత్రి చెప్పారు.జిల్లా కలెక్టర్ శ్రీకేష్ లారకర్ మాట్లాడుతూ రెండేరాల విస్తీర్ణంలో ఏర్పాటు చేసిన ఈ కాంప్లెక్స్ లో ఇప్పటికే రోడ్డు, విద్యుత్, ప్రసారీ, మంచినీటి సదుపాయం కల్పించామని ఔత్సాహిక పారిశ్రామిక వేత్తలు ఇక్కడ పరిశ్రమలను నెలకొల్పడం కోసం ప్రభుత్వపరంగా అన్ని సహాయ సహకారాలను అందిస్తామన్నారు. రానున్న రెండేళ్లలో 1500 మందికి ఇక్కడ ఉపాధి అవకాశాలు లభిస్తాయని, అలాగే రూ.30 కోట్ల పెట్టుబడులు వస్తాయని అంచనా వేస్తున్నామన్నారు. జిల్లాలో మూలపేట పోర్టు నిర్మాణం, విజయనగరం భోగాపురం అంతర్జాతీయ విమానాశ్రయం నిర్మాణం పూర్తయితే పారిశ్రామికంగా జిల్లా మరింత అభివృద్ధి చెందనుందని చెప్పారు. సహాయ కలెక్టర్ రాఘవేంద్ర మీనా, జిల్లా పరిశ్రమల శాఖ జి.ఎం ఉమా మహేశ్వర రావు, ఎమిబిసి జోసెఫ్ మేనేజర్ బి.హరిధర రావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### భారతీయ సంస్కృతి వారసత్వం సంపదపై అవగాహన అవసరం

జాతరలు, కళారూపాల పై ప్రస్తుతం యువతకు, భావితరాల వారికి తెలియజేయాలంటే నేటి యువత వారిపై దృక్పథం మార్చుకోవాలి అని అవగాహన మొపాందించు కోవాలన్నారు. యువ క్షబ్ధులు వలన విద్యార్థులకు ప్రేరణ పెంపొందు తుందన్నారు. యువ క్షేత్ర ల అవశ్యకత వివరించారు. జిల్లాలో ఉన్న పలు పర్యాటక ప్రాంతాల ప్రముఖులతో సహా సమావేశం చేసిన అధ్యక్షులు ట్రైనింగ్ లో ఎం ఇందిరా మాట్లాడుతూ మండలంలో ఉన్న చరిత్ర కలిగిన ప్రదేశాల గురించి, పండగల గురించి విద్యార్థులకు తెలియజేశారు. అలాగే ఆహారపు అలవాట్లు, ప్రతి విద్యార్థి ఉదయం లేవగానే వ్యాయం చేయాలని విద్యార్థులకు వివరించడమైనది.

### భారతీయ సంస్కృతి వారసత్వం సంపదపై అవగాహన అవసరం

నారాయణ రావు ముఖ్య అధికారి హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా పర్యాటక అధికారి మాట్లాడుతూ జిల్లా కలెక్టర్, పర్యాటకశాఖ కమిషనర్ ఆదేశాలనుసరించి ఈ యువ

### జూనియర్ కళాశాలలో టూరిజం యువకళిబి ప్రారంభం

-జిల్లా పర్యాటక అధికారి ఎన్ నారాయణ రావు

శ్రీకాకుళం,నవంబర్29(మేజర్‌న్యూస్):భారతీయ సంస్కృతి వారసత్వం సంపదపై అవగాహన అపం రమని, జిల్లాలో పర్యాటక ప్రదేశాలకు బహుళ ప్రచారాన్ని కల్పించి తద్వారా పర్యాటక ప్రదేశాన్ని తీసుకొచ్చేందుకు విద్యార్థులలో ప్రేరణ, పరిశు బ్రత, వివిధ కార్యక్రమాలు చేయటం యువ పర్యాటక క్షేత్ర లు దోహద పడతాయని జిల్లా పర్యాటక అధికారి ఎన్ నారాయణ రావు అన్నారు. బుద్ధవారం కళింగపట్టణం కోకావారి ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాలలో యువకళిబి విద్యార్థులు కార్యక్రమంలో జిల్లా పర్యాటక అధికారి ఎన్ నారాయణ రావు

### సంక్షేమ సారథి జగన్మోహన్ కావాలి :ఎంపీపీ మురళీధర్

నరసన్నపేట,నవంబర్29(మేజర్‌న్యూస్):నరసన్నపేట మండలం గోపాలపేట సచివాలయం పరిధిలో ఆంధ్రప్రదేశ్ కు జగన్ ఎందుకు కావాలి, అన్న పేరుతో నిర్వహించిన కార్యక్రమంలో నరసన్నపేట మండల అధ్యక్షులు ఆర్.ఎం మురళీధర్ పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా జగన్‌ను ప్రభుత్వంలో ఇంటి వద్దకే పాలన, రైతు భరోసా కేంద్రం, సచివాలయ వ్యవస్థ, విలేజ్ క్లస్టర్, అమ్మ ఒడి, విద్యాదీపన, ఇలా చెప్పుకుంటూ పోతే అనేక రకాల పథకాల అమలుతో సంక్షేమ రాజ్యాన్ని అందించిన జగన్‌ను ప్రభుత్వం ఆంధ్రప్రదేశ్‌లోనే ఉండని, అందుకే ఆంధ్రప్రదేశ్ మళ్ళీ జగన్‌ను ముఖ్యమంత్రి కావాలని ప్రజలందరూ కోరుకుంటున్నట్లు అన్నారు. అనంతరము సంక్షేమ పథకాల బోర్డును అవిష్కరించారు. వైఎస్సార్‌పీ జెండాను అవిష్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జడ్పీటీసీ ప్రతినిధి చింత రామారావు, వైయస్సార్ సీపీ నాయకులు రాజావు అప్పన్న, పొన్నాన దానినాయుడు, గోపాలపేట పోతయ్య వలన సర్పంచులు ఇతర నాయకులు పాల్గొన్నారు.

### ఘనంగా అయ్యప్ప స్వామి పడిపూజ

అమడాలవలన మేజర్ న్యూస్ నవంబర్ 29: అమడాలవలన మండలం

చీమలవలన గ్రామంలో సనపల రామకృష్ణ స్వామి పడిపూజ, ఆకు పూజ, మెట్ల పూజ బుద్ధవారం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఉదయం అయ్యప్ప స్వామి అలంకరణతోపాటు అనంతరం పూజలను సనపల సర్పింగరావు గురుస్వామి, సనపల కృష్ణారావు గురు స్వామి, సనపల రంగారావు గురుస్వామి, కోడిపాత్రుని చిన్నారావు గురుస్వామి,సిపాన దంతేశ్వర రావు గురుస్వామి అధ్యక్షులతో ఈ పూజ నిర్వహించారు. ఈ పూజా కార్యక్రమంలో పేదా వెంకట ప్రతాప్ స్వామి, సూర్యారావు స్వామి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### కేంద్ర పథకాలు వివరించిన ఏనుగుతల సత్యనతి

పాతపట్టం మేజర్ న్యూస్: నవంబర్ 29:పాతపట్టం మండలంలోని పెద్దపల్లివరం గ్రామపంచాయతీలో ఏకైక భారత్ కార్యక్రమం గ్రామ సర్పంచ్ ఏనుగుతల సత్యనతి అధ్యక్షులతో కేంద్ర ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టిన పథకాల గాన వినిపించి ప్రభుత్వ అధికారులు సచివాలయం సిబ్బంది రైతు భరోసా కేంద్ర సిబ్బంది వైద్య సిబ్బంది అంగనవాడి కేంద్ర విద్యా విధానమును ఉజ్జుల గాన లబ్ధిదారుల గురించి ఉపాధి హామీ పథకం కార్యక్రమం పీఎం కిసాన్

### ప్రకృతి వ్యవసాయంపై అవగాహన సదస్సు

శ్రీకాకుళం,నవంబర్ 29(మేజర్‌న్యూస్): ప్రకృతి వ్యవసాయంపై అవగాహన సదస్సును నిర్వహించారు. మోహన్ రావు సన్యాసం చేసిన సత్యనందం జరిగింది.ఈ కార్యక్రమంలో ఎన్ఎఫ్ఎస్ శ్రీనివాస్ , గోవింద రెడ్డి, శోభన్ బాబు, మాన్యూయింగ్ హార్వర్ ట్రైనర్,వెదాల్ మేకర్స్, లీడ్ ఫార్వర్డు పాల్గొనడం జరిగింది.

### ప్రకృతి వ్యవసాయంపై అవగాహన సదస్సు

శ్రీకాకుళం,నవంబర్ 29(మేజర్‌న్యూస్): ప్రకృతి వ్యవసాయంపై అవగాహన సదస్సును నిర్వహించారు. మోహన్ రావు సన్యాసం చేసిన సత్యనందం జరిగింది.ఈ కార్యక్రమంలో ఎన్ఎఫ్ఎస్ శ్రీనివాస్ , గోవింద రెడ్డి, శోభన్ బాబు, మాన్యూయింగ్ హార్వర్ ట్రైనర్,వెదాల్ మేకర్స్, లీడ్ ఫార్వర్డు పాల్గొనడం జరిగింది.

### ప్రకృతి వ్యవసాయంపై అవగాహన సదస్సు

శ్రీకాకుళం,నవంబర్ 29(మేజర్‌న్యూస్): ప్రకృతి వ్యవసాయంపై అవగాహన సదస్సును నిర్వహించారు. మోహన్ రావు సన్యాసం చేసిన సత్యనందం జరిగింది.ఈ కార్యక్రమంలో ఎన్ఎఫ్ఎస్ శ్రీనివాస్ , గోవింద రెడ్డి, శోభన్ బాబు, మాన్యూయింగ్ హార్వర్ ట్రైనర్,వెదాల్ మేకర్స్, లీడ్ ఫార్వర్డు పాల్గొనడం జరిగింది.

### ప్రకృతి వ్యవసాయంపై అవగాహన సదస్సు

శ్రీకాకుళం,నవంబర్ 29(మేజర్‌న్యూస్): ప్రకృతి వ్యవసాయంపై అవగాహన సదస్సును నిర్వహించారు. మోహన్ రావు సన్యాసం చేసిన సత్యనందం జరిగింది.ఈ కార్యక్రమంలో ఎన్ఎఫ్ఎస్ శ్రీనివాస్ , గోవింద రెడ్డి, శోభన్ బాబు, మాన్యూయింగ్ హార్వర్ ట్రైనర్,వెదాల్ మేకర్స్, లీడ్ ఫార్వర్డు పాల్గొనడం జరిగింది.

### ప్రకృతి వ్యవసాయంపై అవగాహన సదస్సు

శ్రీకాకుళం,నవంబర్ 29(మేజర్‌న్యూస్): ప్రకృతి వ్యవసాయంపై అవగాహన సదస్సును నిర్వహించారు. మోహన్ రావు సన్యాసం చేసిన సత్యనందం జరిగింది.ఈ కార్యక్రమంలో ఎన్ఎఫ్ఎస్ శ్రీనివాస్ , గోవింద రెడ్డి, శోభన్ బాబు, మాన్యూయింగ్ హార్వర్ ట్రైనర్,వెదాల్ మేకర్స్, లీడ్ ఫార్వర్డు పాల్గొనడం జరిగింది.

### ప్రకృతి వ్యవసాయంపై అవగాహన సదస్సు

శ్రీకాకుళం,నవంబర్ 29(మేజర్‌న్యూస్): ప్రకృతి వ్యవసాయంపై అవగాహన సదస్సును నిర్వహించారు. మోహన్ రావు సన్యాసం చేసిన సత్యనందం జరిగింది.ఈ కార్యక్రమంలో ఎన్ఎఫ్ఎస్ శ్రీనివాస్ , గోవింద రెడ్డి, శోభన్ బాబు, మాన్యూయింగ్ హార్వర్ ట్రైనర్,వెదాల్ మేకర్స్, లీడ్ ఫార్వర్డు పాల్గొనడం జరిగింది.

### ప్రకృతి వ్యవసాయంపై అవగాహన సదస్సు

శ్రీకాకుళం,నవంబర్ 29(మేజర్‌న్యూస్): ప్రకృతి వ్యవసాయంపై అవగాహన సదస్సును నిర్వహించారు. మోహన్ రావు సన్యాసం చేసిన సత్యనందం జరిగింది.ఈ కార్యక్రమంలో ఎన్ఎఫ్ఎస్ శ్రీనివాస్ , గోవింద రెడ్డి, శోభన్ బాబు, మాన్యూయింగ్ హార్వర్ ట్రైనర్,వెదాల్ మేకర్స్, లీడ్ ఫార్వర్డు పాల్గొనడం జరిగింది.

### ప్రకృతి వ్యవసాయంపై అవగాహన సదస్సు

శ్రీకాకుళం,నవంబర్ 29(మేజర్‌న్యూస్): ప్రకృతి వ్యవసాయంపై అవగాహన సదస్సును నిర్వహించారు. మోహన్ రావు సన్యాసం చేసిన సత్యనందం జరిగింది.ఈ కార్యక్రమంలో ఎన్ఎఫ్ఎస్ శ్రీనివాస్ , గోవింద రెడ్డి, శోభన్ బాబు, మాన్యూయింగ్ హార్వర్ ట్రైనర్,వెదాల్ మేకర్స్, లీడ్ ఫార్వర్డు పాల్గొనడం జరిగింది.



### పోలీస్ శాఖలో ఉత్తమ ప్రతిభకు ప్రసంశా పత్రాలు ఎస్ ఐ. జి.ఆర్. రాధిక

శ్రీకాకుళం,నవంబర్29(మేజర్‌న్యూస్):విధి నిర్వహణలో ఉత్తమ ప్రతిభ చూపిన పోలీస్ అధికారులకు, పోలీసులకు జిల్లా ఎస్సీ.జి.ఆర్ రాధిక ప్రశంస పత్రాలు అందజేశారు.ఎక్కువ మొత్తంలో డ్రాక్ అండ్ డ్రైవ్ కేసులు



### అవయవదాత మౌనికకు రెవెన్యూ సిబ్బంది నివాళి

నరసన్నపేట,నవంబర్29(మేజర్‌న్యూస్): శ్రీకాకుళం రైతు బజార్ సచివాలయంలో వీఆర్సీ గా పని చేస్తూ ఇటీవల జరిగిన రోడ్డు ప్రమాదంలో

### అవయవదాత మౌనికకు రెవెన్యూ సిబ్బంది నివాళి

నరసన్నపేట,నవంబర్29(మేజర్‌న్యూస్): శ్రీకాకుళం రైతు బజార్ సచివాలయంలో వీఆర్సీ గా పని చేస్తూ ఇటీవల జరిగిన రోడ్డు ప్రమాదంలో

### అవయవదాత మౌనికకు రెవెన్యూ సిబ్బంది నివాళి

నరసన్నపేట,నవంబర్29(మేజర్‌న్యూస్): శ్రీకాకుళం రైతు బజార్ సచివాలయంలో వీఆర్సీ గా పని చేస్తూ ఇటీవల జరిగిన రోడ్డు ప్రమాదంలో

### అవయవదాత మౌనికకు రెవెన్యూ సిబ్బంది నివాళి

నరసన్నపేట,నవంబర్29(మేజర్‌న్యూస్): శ్రీకాకుళం రైతు బజార్ సచివాలయంలో వీఆర్సీ గా పని చేస్తూ ఇటీవల జరిగిన రోడ్డు ప్రమాదంలో

### అవయవదాత మౌనికకు రెవెన్యూ సిబ్బంది నివాళి

నరసన్నపేట,నవంబర్29(మేజర్‌న్యూస్): శ్రీకాకుళం రైతు బజార్ సచివాలయంలో వీఆర్సీ గా పని చేస్తూ ఇటీవల జరిగిన రోడ్డు ప్రమాదంలో

### అవయవదాత మౌనికకు రెవెన్యూ సిబ్బంది నివాళి

నరసన్నపేట,నవంబర్29(మేజర్‌న్యూస్): శ్రీకాకుళం రైతు బజార్ సచివాలయంలో వీఆర్సీ గా పని చేస్తూ ఇటీవల జరిగిన రోడ్డు ప్రమాదంలో

### అవయవదాత మౌనికకు రెవెన్యూ సిబ్బంది నివాళి

నరసన్నపేట,నవంబర్29(మేజర్‌న్యూస్): శ్రీకాకుళం రైతు బజార్ సచివాలయంలో వీఆర్సీ గా పని చేస్తూ ఇటీవల జరిగిన రోడ్డు ప్రమాదంలో





